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2001*
FANCY-DIAMANT-RING. 
Roségold 750. 
Dekorativer, schlangenartiger Ring. Die 
Schauseite besetzt mit 1 Diamant-Tropfen von 
1.00 ct, Fancy Brown-Pink, verziert mit zahl-
reichen Brillanten von zus. ca. 0.35 ct.  
Gr. verstellbar ca. 53-55.
Mit GIA-Report Nr. 1169130077, November 
2013.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2002*
GOLD-DIAMANT-RING, BESSA,  
um 1990. 
Gelbgold 750, 17g. 
Sportlich-eleganter, gerippter doppelter 
Bandring, die Schauseite zusätzlich verziert 
mit 2 diamantbesetzten Bandmotiven von zus. 
ca. 1.20 ct. Gr. ca. 54.

CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 250.- / 1 670.-)

2001
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2003*
DENDRITENQUARZ-BRILLANT-
GOLD-ANHÄNGER, GRIMA. 
Gelbgold 750, 62g. 
Sportlicher grosser, strukturierter Kreuzan-
hänger besetzt mit 5 tropfenförmigen Den-
dritenquarz-Cabochons und in der Mitte 4 
Brillanten von zus. ca. 0.35 ct. Minime  
Tragspuren. Signiert Grima. Ca. 11,2 cm.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2004
OPAL-DIAMANT-RING. 
Roségold 750. 
Dekorativer moderner Ring, die Schauseite in 
Form einer Rosenblüte aus geschnitztem Pin-
kopal von ca. 29.00 ct und zusätzlich verziert 
mit 2 diamantbesetzten Blattmotiven von ins-
gesamt ca. 0.16 ct. Gr. ca. 53.

CHF 1 300.- / 1 800.-
(€ 1 080.- / 1 500.-)

2005*
ACHAT-PERLMUTT-GOLD- 
BRACELET, um 1960. 
Gelbgold 750, 77g. 
Dekoratives Bracelet aus 8 leicht konkaven, 
ovalen Gliedern, miteinander verbunden durch 
gewölbte rechteckige Zwischenteile verziert 
mit eingeschliffenem Perlmutt und antikrosa-
farbenem Achat. L ca. 19 cm.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2002

2003
2004

2005
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2006*
BRILLANT-RING, um 1950. 
Weissgold 750. 
Klassisches Solitaire-Modell, die Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 2.70 ct, ca.  
L /SI1, in Sechsgriff-Fassung. Gr. ca. 55.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab, 
Juli 2014.

CHF 9 000.- / 14 000.-
(€ 7 500.- / 11 670.-)

2007*
DIAMANT-HERRENRING, um 1960. 
Weissgold ca. 560. 
Sportlich-eleganter mattierter Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 oktogonalen Diamant 
von ca. 0.50 ct, flankiert von 2 Diamant-
Carrés und 2 Triangeln von insgesamt ca.  
1.10 ct. Gr. ca. 64.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2006

2007
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2008
EIN PAAR KORALLEN-DIAMANT-
COLLIERS MIT OHRCLIPS. 
Gelb- und Weissgold 750. 
Zwei sportlich-elegante Colliers aus 23 bzw. 25 
hellrosa Korallen-Kugeln von 14 bis 16 mm Ø, 
Verschluss verziert mit je 64 Achtkant-Dia-
manten und je 1 Korallenkugel. Auch als Sau-
toir kombinierbar. L ca. 40, bzw. 43 cm. Dazu 
runde Weissgold-Ohrclips mit Stecker, besetzt 
mit je 1 Korallen-Cabochon von ca. 14 mm Ø.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2008
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2009
MORGANIT-DIAMANT-RING. 
Roségold 750. 
Attraktiver moderner Ring besetzt mit 1 ova-
len Morganit von ca. 12.00 ct umgeben von 
zahlreichen Diamanten, die Fassung und die 
Ringschultern zusätzlich verziert mit zahl-
reichen orangen Saphiren von zus. ca. 0.90 ct. 
Gr. ca. 54.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2010
PERLEN-COLLIER MIT ANHÄNGER 
UND 1 OHRCLIP, MAJO FRUITHOF. 
Weissgold 750. 
Klassisches Collier aus 35 Südsee-Zuchtperlen 
im Verlauf, von ca. 10,1 bis 14,1 mm Ø, mit 
feinem Lüster und in einer Perle integriertem 
Bajonett-Verschluss, L ca. 42 cm. Dazu 
schlichter aufklappbarer Anhänger besetzt mit 

1 Südsee-Zuchtperle von ca. 14 mm Ø und 1 
Ohrclip besetzt mit 1 Südsee-Zuchtperle von 
ca. 13 mm Ø und darunter 1 aushängbar mon-
tierte Perle von 14,1 mm Ø.
Mit Beutel und Rechnungskopie, Juni 2001.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2011
TANSANIT-MORGANIT-OHRHÄNGER. 
Weissgold 750. 
Dekorative Ohrhänger mit Stecker, besetzt 
mit je 1 Morganit-Tropfen von zus. ca. 12.60 
ct, beweglich montiert unter je 1 ovalen Tansa-
nit von zus. ca. 3.70 ct, in Brillant-Entourage 
von insgesamt ca. 0.50 ct. L ca. 4,2 cm.

CHF 3 500.- / 5 500.-
(€ 2 920.- / 4 580.-)

2012
TANSANIT-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Dekorativer eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 3 ovalen Tansaniten von zus. ca. 
6.90 ct, in Brillant-Entourage von insgesamt 
ca. 0.60 ct. Gr. ca. 53.

CHF 3 500.- / 5 500.-
(€ 2 920.- / 4 580.-)

2009

2010

2012

2011
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2013*
PERLEN-DIAMANT-OHRSTECKER. 
Weissgold 750. 
Attraktive Ohrstecker aus einem runden, mit 
13 Brillanten ausgefassten Steckerteil von ins-
gesamt ca. 1.60 ct. Darunter abnehmbar mon-
tiert je 1 weisse Südsee-Zuchtperle von ca. 
16,4 x 17,3 bzw. 16,5 x 17,7 mm Ø.

CHF 3 500.- / 5 500.-
(€ 2 920.- / 4 580.-)

2014*
PERLEN-DIAMANT-OHRSTECKER. 
Weissgold 750. 
Dekorative Ohrstecker aus je 1 feinen bouton-
förmigen Südsee-Zuchtperle von ca. 16 mm Ø, 
montiert über je 1 oktogonalen Diamant von 
zus. ca. 0.60 ct.

CHF 8 500.- / 12 000.-
(€ 7 080.- / 10 000.-)

2015
UNGEFASSTER BRILLANT. 
Ein ungefasster Brillant von 4.53 ct,  
O-Q/VS1.
Mit Short Report GGTL/Gemlab Nr.  
14-D-4703, Juli 2014 und Schätzung von 
Gübelin, April 2012.

CHF 18 000.- / 28 000.-
(€ 15 000.- / 23 330.-)

2016
PERLEN-DIAMANT-OHRHÄNGER,  
um 1950. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegante Ohrclips mit Stecker in  
stilisierter Blattform, ausgefasst mit je 25  
Brillanten von zus. ca. 1.70 ct. Darunter 2 
abnehmbar montierte, barocke Zuchtperlen 
von ca. 15 x 12 mm. L ca. 4,3 cm.

CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 250.- / 1 670.-)

2017
SMARAGD-DIAMANT-PERLEN- 
SAUTOIR, um 1950. 
Platin 950, Gelbgold 585 und 750. 
Zwei klassisch-elegante Colliers aus 48 bzw. 
32 leicht barocken Akoya-Zuchtperlen von ca. 
10-10,3 mm Ø mit in einer Perle integriertem 
Verschluss. Das Kleinere mit zusätzlichem 
Verschluss besetzt mit 1 oktogonalen Smaragd 
von ca. 1.50 ct in Entourage von 10 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 1.50 ct. L ca. 55,5 bzw. 
40 cm.

CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 250.- / 1 670.-)

2014

2015

2013

2016

2017
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2018
RUBIN-TSAVORIT-DIAMANT- 
HERRENRING. 
Platin 950, 37g. 
Dekorativer Ring in Form einer fein gra-
vierten, eingerollten Schlange, der Kopf 
besetzt mit 2 Rubin-Navetten und verziert mit 
12 Rubinen, 20 Tsavoriten und 32 Diamanten 
von zus. ca. 0.22 ct. Gr. ca. 59.
Mit Etui und Kopie der 
Versicherungsschätzung, Juni 2014.

CHF 9 000.- / 14 000.-
(€ 7 500.- / 11 670.-)

2019
TÜRKIS-GOLD-COLLIER,  
TAMARA COMOLLI. 
Weissgold 750, 224g. 
Modell Mikado Flamenco. Dekoratives Collier 
verziert mit 85 Anhängern, besetzt mit je 1  
feinen, persischen Türkis-Cabochon in 3 
unterschiedlichen Farbtönen, L ca. 45 cm.

CHF 16 000.- / 26 000.-
(€ 13 330.- / 21 670.-)

2020
TÜRKIS-GOLD-RING,  
TAMARA COMOLLI. 
Weissgold 750, 16g. 
Modell Slopy. Sportlich-dekorativer Ring, 
besetzt mit 1 Türkis-Cabochon von ca.  
9 mm Ø. Gr. ca. 51.

CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 250.- / 1 670.-)

2018

2020

2019
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2021*
TÜRKIS-SAPHIR-DIAMANT- 
OHRCLIPS MIT RING, um 1960. 
Gelbgold ca. 690. 
Sehr dekorative schneckenartige Ohrclips 
besetzt mit 1 eingeschliffenen, gerippten  
Türkis mit diamantbesetzter Bordüre und 1 
Saphir-Cabochon als Abschluss. Dazu asym-
metrischer Ring in stilisierter Muschelform mit 
1 eingeschliffenen Türkis, 2 Saphir-Cabochons 
und 16 Brillanten. Totalgewicht der Brillanten 
ca. 1.00 ct.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2022*
DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Sehr eleganter Bandring ganz ausgefasst mit 
88 Diamant-Achtecken von insgesamt ca. 
10.00 ct sowie 62 Brillanten von zus. ca.  
0.50 ct. Gr. ca. 51.

CHF 15 000.- / 20 000.-
(€ 12 500.- / 16 670.-)

2023*
NATURPERLEN-BRILLANT-COLLIER. 
Weissgold 750. 
Seltenes, apartes Collier aus 32 barocken, perl-
muttfreien, weissen, im Verlauf aufgezogenen 
Nautilus-Naturperlen von ca. 10,9 x 8,2 bis 
20,2 x 14 mm, sowie 31 brillantbesetzten  
Rondellen als Zwischenteile. Rondellen und 
Verschluss besetzt mit insgesamt 371 Brillanten 
von zus. ca. 5.67 ct. L ca. 51 cm.
Mit Etui und SSEF Report Nr. 52438, 
September 2008.

CHF 15 000.- / 20 000.-
(€ 12 500.- / 16 670.-)

2024*
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET,  
um 1950. 
Platin 900. 
Klassisches Rivière-Bracelet besetzt mit 27 
Brillanten von zus. ca. 1.90 ct, bzw. 24 Saphir-
Carrés von zus. ca. 3.50 ct. L ca. 17 cm.

CHF 3 500.- / 5 500.-
(€ 2 920.- / 4 580.-)

2021

2021
2022

2023

2024
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2025*
SAPHIR-DIAMANT-COLLIER. 
Weissgold 750, 85g. 
Klassisch-elegantes Collier besetzt mit 26 ova-
len Saphiren von zus. ca. 37.30 ct, Mittelstein 
3.54 ct, umgeben von 15 Diamant-Tropfen, 108 
Diamant-Navetten und 25 Brillanten von zus. 
19.50 ct. L ca. 41,5 cm.
Mit GII-Report Nr. 1202166-002, bzw. 
13000609-002 für 2 Saphire, September 2012 
und Juli 2013.

CHF 40 000.- / 60 000.-
(€ 33 330.- / 50 000.-)

2026*
SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1950. 
Platin 900. 
Klassisch-eleganter Entourage-Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen Ceylon-Saphir 
von ca. 6.50 ct, unerhitzt, leichte Tragspuren, 
umgeben von 12 Brillanten von zus. ca.  
1.20 ct. Gr. ca. 54.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 4 000.- / 7 000.-
(€ 3 330.- / 5 830.-)

2027*
BRILLANT-OHRSTECKER. 
Weissgold 750. 
Klassische Ohrstecker besetzt mit je 1 Brillant 
von 2.00 und 2.02 ct, I/ VS2 bzw. I/VS1, in 
Viergriff-Chatons gefasst.
Mit GIA Report Nr. 1146507855, März 2012 
und Nr. 1146453319, Februar 2014.

CHF 32 000.- / 52 000.-
(€ 26 670.- / 43 330.-)

2026

2025
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2028*
SAPHIR-DIAMANT-OHRHÄNGER,  
um 1950. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegante Ohrhänger mit Stecker, 
besetzt mit je 1 feinen tropfenförmigen Cey-
lon-Saphir von zus. ca. 7.60 ct, unbehandelt, 
umgeben von je 4 Diamant-Navetten und 3 
Diamant-Tropfen und beweglich montiert 
durch 1 Diamant-Navette an einem fächerför-
migen Stecker mit 3 Diamant-Tropfen. 
Gesamtgewicht der Diamanten ca. 8.10 ct.  
L ca. 3,6 cm.

CHF 28 000.- / 40 000.-
(€ 23 330.- / 33 330.-)

2029
BURMA-SAPHIR-DIAMANT- 
CLIPBROSCHE, IGOR FABERGÉ,  
um 1950. 
Weissgold 750. 
Aparte sternförmige Brosche besetzt in der 
Mitte mit 1 antik-ovalen feinen Burma-Saphir 
von ca. 11.00 ct, unerhitzt, minime Trags-
puren, die 30 Strahlen ausgefasst mit zahl-
reichen Brillanten und Achtkant-Diamanten 
von zus. ca. 3.00 ct. Ca. 6,3 x 6 cm.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 25 000.- / 35 000.-
(€ 20 830.- / 29 170.-)

2030*
BRILLANT-BRACELET, Frankreich. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegantes Rivière-Bracelet besetzt 
mit 42 Brillanten von insgesamt ca. 7.50 ct.  
L ca. 17 cm.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2030

2028

2027

2029



Schmuck & Armbanduhren

|   12

2031*
DIAMANT-DAMENRING, um 1960. 
Weissgold 750. 
Sportlich-elegantes Chevalière-Modell. Die 
quadratische, satinierte Schauseite besetzt mit 
1 Brillant von ca. 1.50 ct, ca. G-H/VVS2, 
zusätzlich verziert mit einem diamantbesetzten 
Rahmen von insgesamt ca. 0.40 ct. Gr. ca. 58.
Mit Gutachten, November 1973.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2032*
EMAIL-DIAMANT-GOLD- 
CLIPBROSCHE, um 1940. 
Gelbgold 750 und Silber 925. 
Dekorative kleine Moretto-Brosche, das 
Gesicht in Schwarz emailliert, der Turban in 
Beige emailliert und zusätzlich verziert mit 8 
Diamantrosen und 1 Korallenkugel. Graviert 
Cartier Paris. Ca. 3,3 x 1,8 cm.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2033*
DIAMANT-HERRENRING, um 1935. 
Gelbgold. 
Sportlich-eleganter Bandring, besetzt mit 1 
Diamant-Navette von ca. 0.90 ct in Weissgold 
gefasst. Gr. ca. 63.

CHF 2 500.- / 3 500.-
(€ 2 080.- / 2 920.-)

2032
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2034
DIAMANT-GOLD-RING, um 1940. 
Platin über Weissgold 750, rhodiniert. 
Dekorativer Ring, die rechteckige Schauseite 
verziert mit 2 applizierten Volutenmotiven und 
besetzt mit 7 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 
1.20 ct. Gr. ca. 54.

CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 830.- / 1 250.-)

2035
EMAIL-EDELSTEIN-TÜRKIS- 
CLIPBROSCHE, Frankreich, um 1970. 
Gelbgold 750. 
Dekorative „Moretto“-Brosche mit polychrom 
emailliertem Frauenkopf, das Kopftuch ver-
ziert mit 4 kleinen Rubinen und 5 Saphiren, 
der Halsschmuck verziert mit kleinen Türki-
sen. L ca. 5,8 cm.

CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 250.- / 1 670.-)

2036
BRILLANT-BRACELET. 
Gelbgold 750. 
Sportlich-elegantes Rivière-Bracelet besetzt 
mit 45 Brillanten von insgesamt ca. 3.00 ct,  
in Zargen-Fassungen. L ca. 16,7 cm.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2032

2033

2035

2034

2036
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2037*
RUBIN-DIAMANT-GOLD-BROSCHE/
ANHÄNGER MIT OHRCLIPS, um 1950. 
Gelbgold ca. 690, 62g. 
Sehr dekorativer, fein satinierter Anhänger in 
stilisierter Blütenform, besetzt in der Mitte mit 
18 Rubinen von zus. ca. 0.90 ct und 1 Brillant 
von ca. 0.05 ct, umgeben von zahlreichen 
beweglichen Kettchenteilen. Dazu passende 
Ohrclips mit je 6 Rubinen von zus. ca. 0.60 ct 
und 1 Brillant von zus. ca. 0.10 ct.  
L ca. 6,5 bzw. 3,5 cm.

CHF 3 500.- / 5 500.-
(€ 2 920.- / 4 580.-)

2039
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2038
STERNRUBIN-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Burma-Sternrubin von 
4.84 ct, umgeben von 16 Brillanten von insge-
samt ca. 1.00 ct. Gr. ca. 54.
Mit GRS-Report Nr. GRS2010-071987,  
Juli 2010.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2040*
GOLD-DIAMANT-BRACELET. 
Gelb- und Weissgold 750. 
Elegantes, netzartig geflochtenes Bracelet aus 
strukturierten Ankerkettchen, zusätzlich  
verziert mit Knoten-Motiven. Rechteckiger 
Verschluss in Weissgold, ausgefasst mit 30 
Brillanten von ca. 1.70 ct. B ca. 2,7 cm  
L ca. 20 cm.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2039*
GOLD-RUBIN-BRILLANT- 
CLIPBROSCHE, Frankreich um 1960. 
Gelbgold 750. 
Dekorative Brosche in Form eines Rosenzwei-
ges mit beweglichen netzartigen Blütenblät-
tern, die Stempel zusätzlich verziert mit 8 
Rubinen von zus. ca. 0.30 ct und 10 Brillanten 
von zus. ca. 0.40 ct. L ca. 7 cm.

CHF 3 500.- / 5 500.-
(€ 2 920.- / 4 580.-)

2038

2039

2040

2037
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2041
RUBIN-BRILLANT-OHRHÄNGER. 
Weiss- und Gelbgold 750. 
Dekorative, elegante Ohrhänger mit Stecker 
aus je 2 unterschiedlich grossen brillantbesetz-
ten Kreismotiven, besetzt in der Mitte mit 3, 
bzw. 10 feinen Rubin-Cabochons von insge-
samt ca. 23.00 ct. Totalgewicht der Brillanten 
ca. 2.70 ct. L ca. 5,3 cm.

CHF 12 000.- / 18 000.-
(€ 10 000.- / 15 000.-)

2041
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2042*
RUBIN-DIAMANT-RING. 
Roségold 750. 
Dekorativer grosser Ring, die ovale Schauseite 
besetzt mit 1 Rubin-Cabochon von ca. 12.00 ct 
in Brillant-Entourage, umgeben von 12 runden 
Rubin-Cabochons von zus. ca. 1.50 ct und 
pavé-gefasst mit zahlreichen schwarzen Bril-
lanten. Fassung und Ringschultern zusätzlich 
verziert mit weissen und schwarzen Brillanten 
sowie 40 Pink-Saphiren. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 3.00 ct. Gr. ca. 55.

CHF 5 200.- / 8 200.-
(€ 4 330.- / 6 830.-)

2043
RUBIN-DIAMANT-COLLIER MIT 
RING, M. GERARD, um 1980. 
Gelbgold 750. 
Elegantes, flexibles, mehrreihiges Collier im 
Verlauf, ganz ausgefasst mit 375 runden 
Rubinen von zus. ca. 70.00 ct, die Schauseite 
zusätzlich verziert mit geometrischen Motiven, 
besetzt mit 90 Brillanten von insgesamt ca. 
17.00 ct. Signiert M. Gerard, 1982. L ca. 41 
cm. Dazu passender, bombierter Ring mit 29 
Rubinen von zus. ca. 5.00 ct und 19 Brillanten 
von zus. ca. 2.50 ct. Signiert M. Gerard, 1984. 
Gr. ca. 48, mit Verkleinerungsspange.
Mit Etui.

CHF 30 000.- / 50 000.-
(€ 25 000.- / 41 670.-)

2044
RUBIN-DIAMANT-BRACELET, um 1960. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegantes Bracelet, besetzt mit 8 
ovalen Rubinen von insgesamt ca. 7.60 ct, 8 
Brillanten von zus. ca. 7.50 ct und 16 kleineren 
Brillanten von zus. ca. 2.50 ct. L ca. 17,5 cm.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 18 000.- / 28 000.-
(€ 15 000.- / 23 330.-)

2042

2043

2044
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2045*
DIAMANT-OHRCLIPS. 
Weissgold 750. 
Runde Ohrclips mit Stecker, ausgefasst mit 
zahlreichen eingeschliffenen Diamant-
Baguetten und Brillanten von zus. ca. 3.10 ct. 
Ca. 2 cm.

CHF 3 800.- / 5 800.-
(€ 3 170.- / 4 830.-)

2046
RUBIN-DIAMANT-RING, um 1960. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Rubin von ca. 3.50 ct, 
geölt, mit Tragspuren, umgeben von 12  
Brillanten von zus. ca. 0.70 ct. Gr. ca. 54.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2048
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2047*
RUBIN-BRILLANT-RING, um 1950. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegantes Entourage-Modell besetzt 
mit 1 ovalen Thai-Rubin von ca. 2.70 ct, uner-
hitzt, umgeben von 12 Brillanten von zus. ca. 
1.20 ct. Gr. ca. 55.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab, 
Juli 2014.

CHF 3 500.- / 5 500.-
(€ 2 920.- / 4 580.-)

2048
RUBIN-DIAMANT-CLIPBROSCHE, 
CHIAPPE, Genova, um 1950. 
Platin. 
Elegante, zweiteilige Brosche in Form einer 
Blume mit abnehmbarer Blütenkrone. Der 
Kelch und das Blattwerk besetzt mit 10 Bril-
lanten von zus. ca. 2.50 ct und ausgefasst mit 
183 Brillanten von insgesamt ca. 5.50 ct, 1 
fehlt. Die Blütenkrone besetzt mit 10 runden 
Rubinen von zus. ca. 4.00 ct, 15 Brillanten von 
zus. ca. 3.40 ct und zusätzlich verziert mit 39 
Diamant-Carrés und 2 Diamant-Baguetten 
von insgesamt ca. 4.20 ct. Ca. 6,7 x 5,5 cm.

CHF 9 000.- / 14 000.-
(€ 7 500.- / 11 670.-)

2049
BURMARUBIN-DIAMANT-BRACELET, 
um 1960. 
Weissgold 375. 
Klassisch-elegantes Bracelet mit 7 ovalen Glie-
dern, besetzt mit je 2 ovalen Burma-Rubinen 
von insgesamt ca. 6.00 ct, 1 Rubin synthetisch, 
1 Rubin fehlt, ausgefasst mit je 10 eingeschlif-
fenen Diamant-Baguetten und 14 Brillanten 
von insgesamt ca. 7.10 ct, die Zwischenglieder 
besetzt mit 6 Diamant-Baguetten von zus. ca. 
1.80 ct. L ca. 18,5 cm.
Mit Etui. Mündliche Kurzprüfung von 
GGTL/Gemlab.

CHF 15 000.- / 20 000.-
(€ 12 500.- / 16 670.-)

2046

2045

2048

2049
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2050*
FANCY-DIAMANT-RING. 
Weiss- und Gelbgold 750. 
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
ovalen Diamant von 1.74 ct, Fancy Yellow/SI2, 
umgeben von zahlreichen Brillanten von insge-
samt ca. 0.75 ct. Gr. ca. 54.
Mit GIA-Report Nr. 214697523, August 2013.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2051*
DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Platin 900 und Gold ca. 550. 
Aparte Ohrhänger mit diamantbesetzter Bri-
sur, besetzt mit je 1 Diamant-Tropfen von zus. 
4.01 ct, Fancy Intense Yellow/VS1-VS2, in 
Brillantentourage von insgesamt ca. 0.80 ct 
und in rückseitig geschlossenen Fassungen.  
L ca. 2,3 cm.
Mit EGL USA-Raport Nr. 909231801D, 
September 2013.

CHF 18 000.- / 28 000.-
(€ 15 000.- / 23 330.-)

2052*
SAPHIR-HALSREIF. 
Weissgold 750, geschwärzt. 
Dekorativer, moderner flexibler Halsreif, ganz 
ausgefasst mit zahlreichen gelben, behandelten 
Saphiren von insgesamt ca. 18.00 ct.  
L ca. 42 cm.

CHF 3 700.- / 5 700.-
(€ 3 080.- / 4 750.-)

2053*
FANCY-DIAMANT-OHRCLIPS. 
Weissgold 750. 
Elegante Ohrclips mit Stecker, besetzt mit je 1 
Cushion-Diamant von zus. 4.01 ct, Brownish/
Brown-Greenish-Yellow, umgeben von je 6 
Diamant-Baguetten und zahlreichen Brillanten 
von insgesamt ca. 1.80 ct.
Mit GIA-Report Nr. 6157829203 bzw. 
2151829201, Dezember 2013.

CHF 14 000.- / 20 000.-
(€ 11 670.- / 16 670.-)

2050

2051

2052
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2054*
FANCY-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Cushion-Diamant von 2.51 ct, 
Fancy Intense Yellow/ SI1, umgeben von 2 
Diamant-Baguetten und zahlreichen Brillanten 
von insgesamt ca. 1.40 ct. Gr. ca. 57.
Mit GIA-Report Nr. 2131242243, April 2011.

CHF 13 000.- / 20 000.-
(€ 10 830.- / 16 670.-)

2055*
RUBIN-BRILLANT-RING. 
Weissgold 750. 
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
feinen runden Burma-Rubin von 2.53 ct, uner-
hitzt, in Entourage von 16 Brillanten. Ring-
schultern zusätzlich verziert mit 42 Brillanten. 
Insgesamt ca. 0.60 ct. Gr. ca. 52.
Mit Gübelin-Report Nr. 0309436, Oktober 
2003.

CHF 23 000.- / 36 000.-
(€ 19 170.- / 30 000.-)

2056*
MULTICOLOR-SAPHIR-DIAMANT-
COLLIER. 
Weissgold 750. 
Sehr attraktives Collier aus einer Reihe von 
kleinen Blumenmotiven mit je 4 Multicolor-
Saphiren und 1 Brillant, zusätzlich verziert auf 
der Schauseite mit 7 stilisierten grösseren Blü-
tenmotiven. Insgesamt 214 unterschiedlich  
farbene Saphire von zus. ca. 50.00 ct und zahl-
reiche Brillanten von zus. ca. 2.50 ct.  
L ca. 41,5 cm.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2053

2054

2055

2056
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2057
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS, 
TAMARA COMOLLI. 
Weissgold 750. 
Dekorative tropfenförmige Ohrclips mit Ste-
cker, besetzt mit 1 halben Tahiti-Zuchtperle 
von ca. 12 mm Ø und ausgefasst mit zahl-
reichen Brillanten von insgesamt ca. 1.37 ct.

CHF 2 500.- / 3 500.-
(€ 2 080.- / 2 920.-)

2058
GOLD-RING, TAMARA COMOLLI. 
Weissgold 750, geschwärzt. 
Modell Drop. Schlichter asymmetrischer 
Bandring mit tropfenförmigem Querschnitt. 
Gr. ca. 57.

CHF 1 800.- / 2 800.-
(€ 1 500.- / 2 330.-)

2057

2060

2058
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2059*
NATURPERLEN-BRILLANT-RING. 
Weissgold 750. 
Aparter, asymmetrischer Croisé-Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 barocken, weiss-
bräunlichen Naturperle von 22.36 ct und aus-
gefasst mit 245 Brillanten von zus. ca. 1.70 ct. 
Gr. ca. 55.
Mit Etui und SSEF Report Nr. 50354,  
Januar 2008.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2060
PERLEN-DIAMANT-COLLIER MIT 
RING, TAMARA COMOLLI. 
Weissgold 750. 
Sportlich-elegantes Collier aus 27 im Verlauf 
aufgezogenen, dunkelgrauen Tahiti-Zuchtper-
len von ca. 13 bis 17,3 mm Ø. Verschluss aus 2 
diamantbesetzten, tropfenförmigen Ringen 
von insgesamt ca. 1.50 ct. L ca. 48 cm. Dazu 
passender Ring besetzt mit 1 Tahiti-Zuchtperle 
von ca. 15 mm Ø, die Ringschultern ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten von insgesamt ca. 
3.20 ct. Gr. ca. 54.

CHF 14 000.- / 20 000.-
(€ 11 670.- / 16 670.-)

2059

2060
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2061
TURMALIN-DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Roségold 750. 
Dekorative Ohrclips mit Stecker, besetzt mit 
je 1 tropfenförmigen und 1 ovalen Turmalin in 
Diamant-Entourage, miteinander verbunden 
durch eine Doppellinie von 6  
Turmalin-Trillanten in Diamant-Entourage. 
Totalgewicht der Turmaline ca. 15.33 ct und 
der Diamanten ca. 2.44 ct. L ca. 6,7 cm.
Mit Schmuck-Zertifikat, Mai 2012.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2061
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2062
DIAMANT-ANHÄNGER,  
TAMARA COMOLLI. 
Weissgold 750. 
Modell Snowflake Leaf. Dekorativer Anhän-
ger in Form eines Blattes, die tropfenförmigen 
Glieder besetzt mit 14 schwarzen Brillanten 
von zus. ca. 2.10 ct und auf der Rückseite  
verziert mit 14 Brillanten von insgesamt ca. 
2.10 ct. Ca. 4,5 x 3,8 cm.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2063
GOLD-COLLIER MIT DIAMANT-
ANHÄNGER, TAMARA COMOLLI. 
Weissgold 750, 120g, geschwärzt. 
Collier Modell Roulette, Anhänger Slopy. 
Sportlich-dekoratives Ankercollier mit integ-
riertem Verschluss, verziert mit 1 runden 
abnehmbaren Anhänger, pavé-gefasst mit  
insgesamt ca. 1.10 ct. L ca. 63 cm.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2064
DIAMANT-ONYX-GOLDBRACELET, 
TAMARA COMOLLI. 
Weissgold 750. 
Modell Slopy. Sportliches, dekoratives Anker-
bracelet mit 1 runden Anhänger, pavé-gefasst 
mit insgesamt ca. 1.10 ct. L ca. 20 cm.

CHF 5 500.- / 8 500.-
(€ 4 580.- / 7 080.-)

2062

2063

2064
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2065*
DIAMANT-ANHÄNGER. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Anhänger besetzt mit 1 
Diamant-Tropfen von 3.80 ct, H/VVS1, in 
Diamant-Entourage, beweglich montiert in 
einem diamantbesetzten Rahmen. Totalge-
wicht der kleinen Diamanten ca. 0.60 ct. 
Montiert an feiner Fantasiekette. L ca. 44 cm.
Mit GIA-Report Nr. 2145501116, Februar 
2014.

CHF 65 000.- / 85 000.-
(€ 54 170.- / 70 830.-)

2066*
DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Weissgold 750. 
Dekorative elegante Ohrhänger mit Stecker, 
aus je 1 Linie von 4 beweglich montierten 
oktogonalen Diamanten bzw. 3 Brillanten,  
in Diamant-Entourage. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 4.00 ct. L ca. 4,6 cm.
Mit Etui.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2067
DIAMANT-RING, um 1910. 
Platin. 
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit  
2 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 2.00 ct, 
einer mit Tragspuren am Rand. Gr. ca. 53.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)

2068*
BRILLANT-RING, um 1960. 
Weissgold 750. 
Klassisches Solitaire-Modell, die Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 2.00 ct, ca.  
F-G/P1. Gr. ca. 61.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab, 
Juli 2014.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2069
BRILLANT-BRACELET. 
Weissgold 750. 
Apartes Panzerbracelet, die Glieder ganz aus-
gefasst mit 1297 Brillanten von zus. ca. 12.00 
ct. L ca. 19,5 cm.
Mit Etui.

CHF 13 000.- / 20 000.-
(€ 10 830.- / 16 670.-)

2070*
DIAMANT-OHRSTECKER. 
Weissgold 750. 
Schlichte, elegante Creolen-Ohrstecker ausge-
fasst mit je 10 Brillanten von insgesamt ca. 
4.40 ct. Ca. 2 x 2 cm.

CHF 4 500.- / 6 500.-
(€ 3 750.- / 5 420.-)

2067

2065

2066

2068

2069
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2071*
DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Weissgold 750. 
Dekorative Ohrhänger mit Stecker, aus 2 
unterschiedlich grossen Kreismotiven, ganz 
ausgefasst mit zahlreichen Brillanten von  
insgesamt ca. 3.60 ct. L ca. 2,8 cm.

CHF 3 300.- / 5 300.-
(€ 2 750.- / 4 420.-)

2072*
DIAMANT-RING. 
Platin 850. 
Aparter Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
Diamant-Navette von 3.02 ct, G/VS2, die  
Fassung und die Ringschultern ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 0.50 ct.  
Gr. ca. 56.
Mit GIA-Report Nr. 2155772150, November 
2013.

CHF 40 000.- / 60 000.-
(€ 33 330.- / 50 000.-)

2073*
RUBIN-DIAMANT-ARMBAND. 
Weissgold 750. 
Flexibles, gitterartig gestaltetes Armband 
besetzt mit 110 ovalen Rubinen von insgesamt 
ca. 23.00 ct, zusätzlich verziert mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 7.10 ct. B ca. 3,8 cm,  
L ca. 18,5 cm.

CHF 9 000.- / 14 000.-
(€ 7 500.- / 11 670.-)

2070

2072

2071

2073
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2074*
EMAIL-PERIDOT-RUBIN-PERLEN-
DIAMANT-ANHÄNGER, um 1880. 
Gelbgold. 
Aparter Neorenaissance-Anhänger, besetzt 
mit 1 oktogonalen Peridot von ca. 20.00 ct in 
hellblau emaillierter Fassung, umgeben von 4 
stilisierten in Schwarz/Weiss emaillierten 
Muscheln, besetzt mit je 1 boutonförmigen 
Perle, bzw. 4 Herz-Paaren mit blau email-
lierten Maschen, besetzt mit jeweils 1 Rubin 
von zus. ca. 1.00 ct und 1 Diamant von zus. ca. 
0.40 ct. Als Abschluss 1 Pendentif mit 1 leicht 
barocken wohl Naturperle von ca. 11 x 9 mm. 
L ca. 8 cm.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2074
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2075*
SMARAGD-DIAMANT-BROSCHE. 
Gelbgold. 
Dekorative Brosche im Stil um 1900, besetzt 
mit 1 Altschliff-Diamant von ca. 1.10 ct, flan-
kiert von 2 oktogonalen Smaragden von zus. 
ca. 2.20 ct, darunter 1 smaragdbesetztes 
Bogenmotiv sowie 1 Pendentif mit 1 Smaragd-
Briolette von ca. 11 x 7 mm und verziert mit 23 
Altschliff- und Achtkant Diamanten von zus. 
ca. 0.20 ct

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2076
SMARAGD-DIAMANT-ANHÄNGER,  
um 1900. 
Silber, Gelb- und Roségold, 25g. 
Dekorativer Kreuzanhänger besetzt mit 10 
Smaragd-Rechtecken von zus. ca. 4.70 ct, in 
rückseitig geschlossenen Zargen-Fassungen 
und 10 Diamantrosen von zus. ca. 1.10 ct,  
in Silber gefasst. Fein gravierte Umrahmung in 
Gelbgold mit applizierten Roségold-Blatt-
Ornamenten. L ca. 6,8 cm.
Mit Kopie der Versicherungsschätzung.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2077*
NATURPERLEN-SMARAGD-RUBIN-
COLLIER, wohl Indien, um 1920. 
Dekoratives zweireihiges Collier mit 12 baro-
cken wohl Burma-Rubinen von ca. 15,6 x 5,8 
bis 10,5 x 5,8 mm, 12 barocken Smaragden von 
ca. 12,4 x 5,8 bis 10,3 x 5,8 mm und 24 Natur-
perlen von ca. 4,1 bis 7,7 mm. Montiert an 
einem kordierten Stoffband mit verstellbarer 
Länge.
Mit Originaletui und GPL Report Nr. 08058, 
Juni 2013.

CHF 16 000.- / 26 000.-
(€ 13 330.- / 21 670.-)

2075

2076

2077
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2078
NATURPERLEN-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1880. 
Silber über Roségold. 
Dekorative Brosche in stilisierter Blütenform, 
besetzt mit 5 Naturperlen in unterschiedlichen 
Pastelltönen von ca. 6 x 4 mm, ausgefasst mit 
50 Diamantrosen, in der Mitte zusätzlich ver-
ziert mit 10 kleinen Perlchen und 6 Diaman-
ten. Totalgewicht der Diamanten ca. 0.40 ct. 
Ca. 3.2 x 3.3 mm. Abschraubbare Broschie-
rung.

CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 830.- / 1 250.-)

2079*
PERLEN-COLLIER, um 1910. 
Feines sechsreihiges Collier aus zahlreichen 
pastellfarbenen Naturperlchen von ca. 2,8 bis 
3,6 mm Ø, in grau-braunen Tönen. Verschluss 
ausgefasst mit kleinen Diamantrosen.  
L ca. 41,5 cm.
Mit GGTL/Gemlab Report Nr.14-B-2589,  
Juli 2014.   

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2079A
DIAMANT-MANSCHETTENKNÖPFE, 
Österreich, um 1900. 
Platin über Roségold. 
Runde diamantbesetzte Jumelles-Manschet-
tenknöpfe, mit den Buchstaben „F“ und „N“ 
umrahmt von einem Kreismotiv. Ca. 1,2 cm Ø.

CHF 800.- / 1 200.-
(€ 670.- / 1 000.-)

2078

2079
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2080*
EDELTOPAS-DIAMANT-RING. 
Silber und Roségold. 
Dekorativer Ring, im Stil des 19. Jh., die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen Pink-Topas 
von ca. 7.60 ct, in Entourage von zahlreichen 
kleinen Diamantrosen. Gr. ca. 50.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)

2081
DIAMANT-COLLIER, um 1880. 
Silber über Roségold. 
Elegantes Rivière-Collier aus 39 Diamantrosen 
im Verlauf von insgesamt ca. 8.00 ct in rück-
seitig geschlossenen Fassungen. L ca. 36,5 cm.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2082*
TURMALIN-DIAMANT-BROSCHE. 
Silber über Roségold. 
Hexagonale blütenförmige Brosche im Stil um 
1910, besetzt mit 1 ovalen antikrosa Turmalin 
von ca. 12.80 ct und ausgefasst mit 110 Alt-
schliff-Diamanten von zus. ca. 4.00 ct.  
Ca. 4 x 3,2 cm.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2082

2080
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2083*
MINIATUR-GOLD-BRACELET MIT 
ANHÄNGER UND OHRCLIPS,  
Frankreich, um 1840. 
Gelbgold. 
Dekoratives Bracelet aus 7 ovalen Gliedern 
besetzt mit je 1 bemalten Miniatur auf Porzel-
lan mit 7 unterschiedlichen Damen-Portraits, 
die Fassung verziert mit Kugel-Ornamenten.  
L ca. 17 cm. Dazu entsprechend gearbeiteter 
Anhänger, wohl ursprünglich eine Brosche 
und Ohrclips, Mechanik später geändert.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2084*
EMAIL-RUBIN-DIAMANT- 
OHRHÄNGER, um 1900. 
Gelbgold. 
Entzückende Ohrhänger mit Haken, aus je  
1 rubinbesetzten Maschenmotiv und darunter 
1 tropfenförmiges, rot emailliertes Pendentif 
besetzt mit kleinen Diamantrosen und 1 antik-
ovalen Burma-Rubin. Totalgewicht der 20 
Rubine ca. 2.80 ct. L ca. 4,5 cm.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2083

2083

2084

2083
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2085*
DIAMANT-GOLDRING, um 1890. 
Roségold. 
Dekorativer Bandring in Form einer einge-
rollten Schlange, der Kopf ausgefasst mit  
19 Diamantrosen und 2 kleinen Rubinen.  
Gr. ca. 63.

CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 250.- / 1 670.-)

2086*
MIKROMOSAIK-GOLD-COLLIER,  
um 1820. 
Gelbgold. 
Sehr dekoratives Collier aus 10 ovalen im Ver-
lauf angeordneten Mikromosaiken mit archäo-
logischen Ansichten auf rotem Hintergrund - 
Caius-Cestius-Pyramide, Titus-Bogen, 
Sibilla-Tempel in Tivoli, Salario-Brücke über 
den Tivoli, Grabmal der Plautier, Vesta- 
Tempel, Nomentano-Brücke über den Anio, 
Grabmal der Cecilia-Metella, Drusus-Bogen -  
miteinander verbunden durch doppelte Anker-
kettchen. L ca. 38 cm.
Originaletui mit Beschriftung der Ansichten.

CHF 7 500.- / 12 000.-
(€ 6 250.- / 10 000.-)

2087*
GOLD-UHRENKETTE, um 1920. 
Gelbgold 750, 41g. 
Lange Fantasiekette mit Stäbchen- bzw.  
Knoten-Motiven, mit Karabiner-Verschluss.  
L ca. 150 cm.

CHF 1 400.- / 2 000.-
(€ 1 170.- / 1 670.-)

2085

2086

2087
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2088
ZWEI PERLEN-BRACELETS,  
Frankreich, um 1930. 
Gelbgold 750, 32g. 
Dekoratives Bracelet, die 9 Glieder mit Kno-
tenmotiven alternierend besetzt mit 1 Alt-
schliff-Diamant von insgesamt ca. 0.50 ct, 
bzw. 1 Naturperle von ca. 4-4,5 mm. Franzö-
sische Goldmarken. L ca. 18,5 cm. Dazu ein 
zweites Bracelet mit Fantasie-Gliedern besetzt 
mit 10 wohl Naturperlchen von 4,3 mm Ø. 
Französische Goldmarken, Meistermarke wohl 
„GFM“. L ca. 17,7 cm.

CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 830.- / 1 250.-)

2089*
GOLD-DIAMANT-SMARAGD- 
UHRENKETTE, um 1900. 
Gelbgold, 20g. 
Dekorative feine Kette mit Fantasieanker-
Muster und einem blütenförmigen Jugendstil-
Schieber mit Frauenkopf mit diamantbesetz-
tem Stirnband und zusätzlich verziert mit  
4 kleinen Smaragden. L ca. 244 cm.

CHF 700.- / 1 000.-
(€ 580.- / 830.-)

2090*
EMAIL-PERLCHEN-GRANAT- 
DIAMANT-ANHÄNGER MIT  
OHRCLIPS, um 1880. 
Gelbgold. 
Sehr dekorativer Anhänger besetzt mit 1 ova-
len Granat-Cabochon von ca. 17 x 12 mm, 
umgeben von 6 Orient-Halbperlchen und 12 
Diamantrosen und fein verziert mit blau email-
lierten Band- und Blütenmotiven, als 
Abschluss 1 Pendentif mit 1 Granat-Tropfen. 
Rückseite mit verglastem Fach für Haare. 
Dazu passende ovale Ohrclips mit Stecker, 
Mechanik später montiert.

CHF 4 500.- / 6 500.-
(€ 3 750.- / 5 420.-)

2090
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2091*
GRANAT-DIAMANT-OHRHÄNGER,  
um 1860. 
Gelbgold. 
Sehr dekorative Ohrhänger mit Haken, im 
archäologischen Stil, besetzt mit je 1 Granat-
Cabochon von ca. 16 x 12 mm mit appli-
ziertem, diamantbesetztem Sternmotiv und als 
Abschluss je 7 bewegliche Pendentifs.  
L ca. 5 cm.

CHF 3 500.- / 5 500.-
(€ 2 920.- / 4 580.-)

2092*
GRANAT-DIAMANT-ANHÄNGER MIT 
KETTE, um 1880. 
Silber über Gelbgold. 
Dekorativer, floral gestalteter Anhänger 
besetzt mit 3 Granat-Cabochons von ca. 12,5 x 
9,5 mm, umgeben von diamantbesetzten Blü-
ten- und Blattmotiven. Als Abschluss 1 dia-
mantbesetztes Pendentif. Die Rückseite mit 
verglastem Fach für Haare. Montiert an 
Ankerkettchen mit 6 Granatkügelchen als 
Zwischenteile, L ca. 40 cm.

CHF 1 600.- / 2 600.-
(€ 1 330.- / 2 170.-)

2093*
GRANAT-GOLD-BRACELET, um 1880. 
Gelbgold. 
Dekoratives Bracelet aus einer doppelten 
Schlangenkette mit 5 Knotenmotiven zusätz-
lich verziert mit 4 fein gravierten Herz-Anhän-
gern besetzt mit je 1 Granat-Cabochon und 1 
rückseitigen verglasten Fach. L ca. 19,5 cm.

CHF 2 500.- / 3 500.-
(€ 2 080.- / 2 920.-)

2091
2092

2093
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2094*
DIAMANT-RUBIN-GOLDRING,  
um 1900. 
Gelbgold. 
Dekorativer Bandring aus 2 sich kreuzenden, 
eingerollten Schlangenmotiven, besetzt mit 1 
Altschliff-Diamant von ca. 0.20 ct und 2 klei-
nen Rubinen als Augen, bzw. 1 ovalen Rubin 
von ca. 0.20 ct und 2 Diamantrosen als Augen. 
Gr. ca. 65.

CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 250.- / 1 670.-)

2095
PERLEN-DIAMANT-GOLD- 
ANHÄNGER, Frankreich, um 1900. 
Gelbgold 750, 106g. 
Dekorativer Anhänger in Form einer greifen-
den Adlerkralle, besetzt mit 1 Blister-Natur-
perle von ca. 20,8 x 23 x 20 mm, die Krallen 
zusätzlich verziert mit je 1 Altschliff-Diamant 
von insgesamt ca. 0.60 ct. Meistermarke 
schwer lesbar, PF oder DF. L 11 cm.
Mit GGTL/Gemlab Nr, 14-B-2573, Juli 2014.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2094

2095
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2096
GOLD-EMAIL-DIAMANT-BROSCHE 
MIT OHRHÄNGER, um 1870. 
Gelbgold. 
Dekorative, ovale Brosche im archäologischen 
Stil, mit applizierten Golddrähten und Kugel-
dekor, in der Mitte zusätzlich verziert mit 1 
Sternmotiv mit kobaltblau emaillierter Bor-
düre, besetzt mit 1 kleinen Orientperlchen.  
Als Abschluss ein abnehmbares, entsprechend 
gestaltetes Pendentif mit Diamantrose und 
Goldfranse. Auf der Rückseite verglastes Fach 
mit Miniatur auf Papier. L ca. 8 cm. Dazu pas-
sende Ohrhänger mit Haken. Kartusche mit 
schwer lesbarer Meistermarke. L ca. 7,5 cm.
Mit Originaletui.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2097*
EMAIL-GOLD-BRACELET, um 1860. 
Gelbgold und Silber. 
Sehr dekoratives Bracelet mit 8 gerippten, 
hellblau emaillierten Gliedern bzw. 8 diamant-
besetzten Silberrondellen. Als Pendentif 1 
herzförmiges blau emailliertes Hängeschloss, 
in der Mitte zusätzlich verziert mit 5 kleinen 
Perlchen und einem verglasten Fach auf der 
Rückseite. Restauriert, Verschluss später 
ersetzt. L ca. 20 cm.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2098*
KAMEEN-GOLD-BRACELET, um 1840. 
Roségold. 
Dekoratives Bracelet, die Glieder besetzt mit 8 
ovalen Kameen mit spielenden bzw. ruhenden 
Putti mit Attributen, in der Mitte 1 oktogonale 
Kamee mit einer Ziege und 3 Putti.  
L ca. 17,5 cm.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2096
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2099*
EMAIL-DIAMANT-MANSCHETTEN-
KNÖPFE. 
Silber über Roségold, 56 Zolotniki. 
Dekorative Manschettenknöpfe mit diamant-
besetzter Bordüre, abgerundete Dreieckform, 
strahlenartig guillochiert und blau emailliert 
und besetzt in der Mitte mit je 1 Diamantrose. 
Ovales blau emailliertes Gegenglied. Russische 
Marken.
Mit Holzetui signiert in Kyrillisch: F.A.Lorie, 
Moskau.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)

2100*
DIAMANT-RING, Birmingham, um 1900. 
Gelbgold. 
Sportlicher Ring, die Schauseite besetzt mit  
1 Cushion-Diamant von ca. 0.90 ct. Meister-
marke A.A. Ltd. Gr. ca. 54.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2101*
GRANAT-GOLD-COLLIER. 
Gelbgold. 
Dekoratives Collier im Stil um 1890, aus 28  
im Verlauf angeordneten Rosettenmotiven 
ausgefasst mit zahlreichen Granaten. Rücksei-
tig geschlossene Fassungen. L ca. 40 cm.

CHF 3 500.- / 5 500.-
(€ 2 920.- / 4 580.-)

2101
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2102*
EMAIL-GOLD-PERLEN-COLLIER, 
Frankreich um 1900. 
Gelbgold. 
Dekoratives Collier aus 1 zentralen durchbro-
chen gearbeiteten, in Rot-Gelb emaillierten 
Zierteil mit gravierten Kastanien und Kasta-
nien-Blättern, flankiert von 4 kleineren ent-
sprechend gestalteten Elementen, miteinander 
verbunden durch kleine Perlchen von  
3,2-3,5 mm Ø. Montiert an feiner Goldkette, 
L ca. 41 cm.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2103*
GOLD-DIAMANT-BROSCHE, um 1900. 
Gelbgold. 
Dekorative Jugendstil-Brosche mit fein gra-
vierter Pferderennen-Szene, zusätzlich verziert 
mit 1 Altschliff-Diamant von ca. 0.03 ct. Ca. 
2,8 x 2,6 cm.

CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 830.- / 1 250.-)

2104*
GOLD-RING, um 1900. 
Gelbgold. 
Dekorativer Jugendstil-Bandring, die Schau-
seite verziert mit 2 applizierten Weinblättern 
mit Traubenmotiven. Gr. ca. 61.

CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 830.- / 1 250.-)

2104
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2105*
GOLD-DIAMANT-MANSCHETTEN-
KNÖPFE, um 1900. 
Gelbgold. 
Dekorative Manschettenknöpfe mit gravierter 
Frauenbüste und Seerose, zusätzlich verziert 
mit je 1 Altschliff-Diamant von zus. ca. 0.10 ct. 
Monogramm-Gravur auf der Rückseite ESM.

CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 830.- / 1 250.-)

2106*
EDELTOPAS-DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Platin mit Palladium, Gold und Silber. 
Dekorative Ohrhänger mit Haken, im Stil um 
1900, besetzt mit je 1 lachsorangen Edeltopas-
Tropfen von zus. ca. 15.00 ct, beweglich mon-
tiert unter je 2 diamantbesetzten Blattmotiven 
und 2 Altschliff-Diamanten von zus. ca.  
0.50 ct. L ca. 4 cm.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)

2106
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2107*
DIAMANT-RING, um 1920. 
Gelbgold. 
Sportlich-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Cushion-Diamant von ca. 1.50 ct, 
ca. L/SI1. Gr. ca. 59.
Mit Etui.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2108*
EDELTOPAS-GOLD-RING. 
Gelbgold 750. 
Dekorativer Ring, im Stil des 19. Jh., besetzt 
mit 1 grossen ovalen orange-gelben Topas von 
ca. 25 x 18 mm, umrahmt von zahlreichen Dia-
mantrosen von zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 51.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2109*
LAPISLAZULI-GOLD-COLLIER,  
um 1870. 
Gelbgold, 47g. 
Sehr feines Collier im archäologischen Stil, die 
Glieder in Form von plastisch gestalteten 
Amphoren mit Goldkügelchen als Aufsatz und 
Golddraht-Rahmen, die Zwischenteile in Form 
von kleinen Pendentifs mit Lapislazuli-Kügel-
chen von 5 mm Ø. L ca. 41 cm.
Mit Originaletui.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)
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2107

2109

2106



Schmuck & Armbanduhren

|   42

2110*
SMARAGD-DIAMANT-OHRCLIPS,  
um 1940. 
Platin und Gold. 
Sehr dekorative Ohrclips besetzt mit je 1  
tropfenförmigen Smaragd-Cabochon von ca.  
14 x 10 mm, umgeben von zahlreichen Dia-
manten von zus. ca. 2.20 ct.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2110A*
SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1930. 
Platin und Gelbgold. 
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
runden Smaragd-Cabochon von ca. 11 mm Ø 
in Entourage von 21 Achtkant-Diamanten von 
zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 52.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2111*
RUBIN-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring. Die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen, purpurfarbenen Kasch-
mir-Rubin von 4.00 ct, aus Pakistan-Kashmir-
Valley, unerhitzt, flankiert von 8 Diamant-
Baguetten von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 54.
Mit GRS-Report Nr. GRS2011-060251T,  
Juni 2011.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2112
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2112*
EMAIL-RUBIN-PERLEN-DIAMANT-
BROSCHE, um 1900. 
Silber über Roségold. 
Sehr aparte „en-tremblant“ Brosche in Form 
eines Schmetterlings, besetzt in der Mitte mit 
1 Perle von ca. 5,9 mm, der Körper und die 
Flügelbordüre ausgefasst mit 44 eingeschlif-
fenen Rubin-Carrés, die Flügel in Email 
„Plique-à-jour“ in blau-grünen Tönen, zusätz-
lich verziert mit zahlreichen Diamantrosen von 
insgesamt ca. 0.80 ct. Ca. 8 x 6 cm.

CHF 20 000.- / 30 000.-
(€ 16 670.- / 25 000.-)

2113*
SAPHIR-DIAMANT-RING. 
Platin 950. 
Dekorativer, eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 antik-ovalen Ceylon-Saphir von 
4.81 ct, unbehandelt, flankiert von 2 Diamant-
Navetten, 8 Diamant-Baguetten und 10 Acht-
kant-Diamanten von zus. ca. 0.60 ct.  
Gr. ca. 51.
Mit GPL-Report Nr. 09071, Dezember 2013.

CHF 12 000.- / 18 000.-
(€ 10 000.- / 15 000.-)

2114
DIAMANT-BRACELET, um 1910. 
Platin über Gelbgold. 
Dekoratives Stäbchen-Bracelet. Die seitlich 
fein gravierte Schauseite besetzt mit 15 Alt-
schliff-Diamanten im Verlauf von zus. ca.  
1.60 ct. L ca. 18 cm.

CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 250.- / 1 670.-)

2110
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2115*
PERLEN-GOLD-COLLIER, Frankreich, 
um 1905. 
Gelbgold, 24g. 
Dekoratives Jugendstil-Collier mit feiner 
Ankerkette und 10 Perlchen als Zwischentei-
len, in der Mitte eine plastisch gestaltete, auf 
einer Perle stehende Tänzerinnen-Figur mit 
fliessendem Kleid und Bändern, unter dem 
Arm eine Muschel mit Perlen haltend. Franzö-
sische Goldmarke, Meistermarke unlesbar, 
Österreichische Importmarke. Figur ca.  
8 x 4 cm. L ca. 47 cm.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2116*
PERLEN-EMAIL-AMETHYST- 
ANHÄNGER, wohl Pforzheim, um 1900. 
Gelbgold 585, 14g. 
Dekorativer Jugendstil-Anhänger mit stilisier-
ten Flügelmotiven, besetzt mit 1 ovalen Ame-
thyst-Cabochon und verziert mit Email 
„Plique-à-jour“, in grün-rosa Tönen. Als unte-
rer Abschluss 1 reisförmige Süsswasser-Zucht-
perle, wohl ersetzt. An kurzem Ankerkett-
chen. L ca. 9 cm.

CHF 1 300.- / 1 800.-
(€ 1 080.- / 1 500.-)

2117
DIAMANT-RING, um 1950. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring besetzt mit 1 Alt-
schliff-Diamant von 3.44 ct, G/SI1, in Acht-
griff-Chaton gefasst. Gr. ca. 56 mit Verkleine-
rungsspange.
Mit Short Report von GGTL/Gemlab  
Nr. 14-D-4701, Juli 2014.

CHF 35 000.- / 55 000.-
(€ 29 170.- / 45 830.-)

2115
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2118*
JADEIT-DIAMANT-OHRHÄNGER,  
um 1920. 
Platin und Roségold. 
Dekorative Ohrhänger mit Schrauben aus je 1 
Jadeit-Ring von ca. 25,7 mm Ø, beweglich 
montiert durch 1 diamantbesetztes Bandmotiv 
an 1 Ohrschraube mit 4 Achtkant-Diamanten. 
L ca. 3,8 cm.
Mit GPL-Report Nr. 09720, April 2014.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2119*
JADEIT-DIAMANT-BROSCHE, um 1925. 
Platin und Weissgold. 
Dekorative, ovale Brosche, besetzt mit 1 
geschnitzten Jadeit mit Blütenmotiven, gehal-
ten von diamantbesetzten Bandmotiven mit 
insgesamt ca. 0.20 ct. Nummeriert G3666.  
Ca. 4,6 x 1,8 cm.

CHF 3 200.- / 5 200.-
(€ 2 670.- / 4 330.-)

2120*
JADEIT-GOLD-BRACELET, um 1950. 
Gelbgold. 
Dekoratives Bracelet, die 6 rechteckigen 
Glieder besetzt mit je 1 geschnitzten, unbe-
handelten Jadeit in Form einer chinesischen 
Damenfigur, umrahmt von stilisierten Bam-
bus-Rohren. B ca. 3 cm, L ca. 18 cm.
Mit GPL-Report Nr. 06940, Januar 2013.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)
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2121*
NATURPERLEN-DIAMANT-BROSCHE, 
MELLERIO, um 1910. 
Platin. 
Sehr elegante Brosche mit Bänder-, Voluten- 
und Girlanden-Motiven besetzt mit 4 bouton-
förmigen Naturperlen von 5 bis 8,4 mm Ø und 
ausgefasst mit zahlreichen Altschliff-Diaman-
ten und Diamantrosen. Totalgewicht der Dia-
manten ca. 5.60 ct. Nadel in Roségold mit 
Französischer Importmarke. Ca. 6,5 x 6 cm.
Mit Originaletui signiert Mellerio dits Meller, 
9 rue de la Paix, Paris.  Mündliche 
Kurzprüfung von GGTL/Gemlab, Juli 2014.

CHF 18 000.- / 28 000.-
(€ 15 000.- / 23 330.-)

2122
DIAMANT-HALSBAND, um 1900. 
Platin und Weissgold. 
Sehr dekoratives Belle-Epoque Halsband, das 
Mittelteil aus einer Reihe von 5 diamantbe-
setzten Rechtecken mit Blüten- und Blattmo-
tiven und darunter montierten Girlanden, 
zusätzlich verziert mit 4 Rosetten-Pendentifs. 
Totalgewicht der Altschliff-Diamanten ca. 
6.80 ct. Montiert an Moiré-Seidenband,  
Verschluss-Knopf zusätzlich verziert mit 7 
Diamanten. L ca. 36 cm.
Mit Etui.

CHF 16 000.- / 26 000.-
(€ 13 330.- / 21 670.-)

2121
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2123*
ONYX-DIAMANT-SMOKING- 
GARNITUR, um 1930. 
Platin und Roségold. 
Elegante runde, leicht gewölbte Jumelles-Man-
schettenknöpfe besetzt mit 1 zentralen Onyx-
Stäbchen, 2 applizierten Diamant-Baguetten 
und zusätzlich verziert mit 2 diamantbesetzten 
Linien. Totalgewicht der 24 Diamant-
Baguetten und der Brillanten in älterem 
Schliff ca. 2.80 ct.
Mit Etui.

CHF 13 000.- / 20 000.-
(€ 10 830.- / 16 670.-)

2124
PERLEN-DIAMANT-RING,  
Frankreich, um 1910. 
Platin. 
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
Naturperle von ca. 7,3 mm Ø, umgeben von  
16 Achtkant-Diamanten von zus. ca. 0.30 ct. 
Gr. ca. 53.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab, 
Juli 2014.

CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 830.- / 1 250.-)

2125*
ONYX-DIAMANT-BRACELET,  
CARTIER, um 1925. 
Platin. 
Dekoratives feines, geometrisch gestaltetes 
Bracelet verziert mit 90 eingeschliffenen 
Onyx-Carrés, darunter 6 ersetzt mit Glasstei-
nen und ausgefasst mit 153 Achtkant-Diaman-
ten von zus. ca. 3.00 ct. Signiert Cartier, Paris 
New-York London Nr. 2932T. Minime Repa-
raturstellen. L ca. 18,8 cm.
Mit Etui.

CHF 30 000.- / 50 000.-
(€ 25 000.- / 41 670.-)
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2126
PERLEN-DIAMANT-OHRHÄNGER,  
um 1950. 
Weissgold 750. 
Elegante Ohrhänger mit Stecker aus je 1 feinen 
tropfenförmigen Zuchtperle von ca. 13 x 11 
mm, beweglich montiert unter 2 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 1.20 ct. L ca. 2,3 cm.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2127*
PERLEN-DIAMANT-OHRHÄNGER,  
um 1900. 
Silber über Roségold. 
Dekorative rosettenförmige Ohrhänger mit 
Brisur, besetzt mit je 1 boutonförmigen Natur-
perle von 7-8 mm Ø, in Entourage von je 12 
Altschliff-Diamanten von zus. ca. 3.50 ct.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2128
NATURPERLEN-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1900. 
Silber über Roségold, rhodiniert. 
Elegante runde Brosche besetzt mit 1 Natur-
perle von ca. 10 x 9,73 x 7 mm, in Doppelen-
tourage von 14 Diamantrosen und 14 Diamant-
Tropfen von zus. ca. 4.00 ct. Darunter 
abnehmbares Pendentif besetzt mit 1 tropfen-
förmigen Naturperle von ca. 9,6 x 7 mm, mon-
tiert in einer diamantbesetzten Umrahmung 
von ca. 0.20 ct, 2 Diamanten fehlen.  
L ca. 6 cm.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2126
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2129*
SAPHIR-RING. 
Platin. 
Klassischer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
oval-tropfenförmigen orangen Saphir von ca. 
7.00 ct, unbehandelt, in schlichtem Viergriff-
Chaton gefasst. Gr. ca. 51.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 15 000.- / 20 000.-
(€ 12 500.- / 16 670.-)

2130*
PERLEN-DIAMANT-RING,  
Frankreich, um 1930. 
Weissgold 750. 
Dekorativer Ring, die Schauseite besetzt mit 1 
weissen und 2 zartrosa wohl Naturperlen von 
ca. 6,3 und 7,8 mm Ø in Diamant-Entourage. 
Die Ringschultern zusätzlich verziert mit 12 
Achtkant-Diamanten. Totalgewicht der Dia-
manten ca. 0.40 ct. Gr. ca. 54.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2131*
PERLEN-DIAMANT-BRACELET,  
um 1900. 
Silber über Roségold. 
Dekoratives Bracelet aus 8 spindelförmigen 
Gliedern besetzt mit je 1 wohl Naturperle von 
4 bis 5,6 mm Ø und je 22 Altschliff- und Acht-
kant-Diamanten von zus. ca. 3.50 ct, miteinan-
der verbunden durch kleine Knoten mit Diam-
antrosen. L ca. 19 cm.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)
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2132*
PERLMUTT-DIAMANT-SMOKING-
GARNITUR, um 1920. 
Platin und Roségold. 
Runde Jumelles-Manschettenknöpfe besetzt 
mit je 1 eingeschliffenen Perlmutt-Plättchen 
und 1 Altschliff-Diamant in der Mitte, die 
Bordüre ausgefasst mit zahlreichen Diamantro-
sen. Dazu 3 entsprechend gearbeitete Knöpfe 
und 3 kleinere Knöpfe. Gesamtgewicht der 
Diamanten ca. 1.80 ct. Graviert Cartier.
Mit Etui aus der Zeit signiert Cartier.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2133*
PERLEN-DIAMANT-BRACELET,  
Frankreich, um 1920. 
Platin. 
Dekoratives Bracelet mit 6 rechteckigen Glie-
dern ausgefasst mit Achtkant-Diamanten, mit-
einander verbunden durch Zwischenelemente 
alternierend gefasst mit 3 Brillanten von zus. 
ca. 0.75 ct und 3 boutonförmigen wohl Natur-
perlen von ca. 5,3-5,5 mm flankiert von je 2 
Achtkant-Diamanten. Gesamtgewicht der 
Achtkant-Diamanten ca. 3.50 ct. Verschluss 
Weissgold. L ca. 18,5 cm.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2134*
PERLEN-DIAMANT-BRACELET,  
Frankreich, um 1920. 
Platin. 
Dekoratives Bracelet mit 6 rechteckigen Glie-
dern ausgefasst mit Achtkant-Diamanten, mit-
einander verbunden durch Zwischenelemente 
alternierend gefasst mit 3 Brillanten von zus. 
ca. 0.75 ct und 3 boutonförmigen wohl Natur-
perlen von ca. 5,3-5,5 mm flankiert von je 2 
Achtkant-Diamanten. Gesamtgewicht der 
Achtkant-Diamanten ca. 3.50 ct. Verschluss 
Weissgold. L ca. 19 cm.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2132
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2135
NATURPERLEN-DIAMANT-COLLIER, 
um 1910. 
Platin. 
Dekorativer Anhänger, besetzt mit 1 leicht 
barock-tropfenförmigen Naturperle von ca. 15 
x 13 x 10,45 mm, ca. 14.40 ct, beweglich mon-
tiert in 2 diamantbesetzten, ovalen Ringmo-
tiven unter 1 Altschliff-Diamant und 1 
Maschenmotiv. Totalgewicht der Diamanten 
ca. 1.20 ct. An feinem Ankerkettchen, Iri-
dium-Platin, L ca. 38 cm.
Mit Etui und SSEF-Report, Nr. 32604, 
September 1998.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2136*
DIAMANT-ANHÄNGER MIT KETTE, 
um 1910. 
Platin. 
Dekorativer floral durchbrochener Anhänger 
in stilisierter Fleur-de-Lis Form, besetzt mit 1 

Altschliff-Diamant von ca. 1.00 ct und ausge-
fasst mit 36 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 
0.90 ct. An feiner moderner Platinkette mit 
Fantasie-Gliedern und 10 Brillanten von zus. 
ca. 1.00 ct als Zwischenteile. L ca. 62 cm.

CHF 12 000.- / 18 000.-
(€ 10 000.- / 15 000.-)

2137*
DIAMANT-BROSCHE,  
Russland, um 1910. 
Platin über Gelbgold, 56 Zolotniki. 
Dekorative, diamantbesetzte Jugendstil-Stab-
brosche mit lilienförmigem, durchbrochen 
gearbeitetem Abschluss, besetzt mit 8 Alt-
schliff-Diamanten und ganz ausgefasst mit 65 
Diamantrosen. Totalgewicht der Diamanten 
ca. 1.10 ct. L ca. 10,5 cm.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2138
PERLEN-DIAMANT-COLLIER,  
CARTIER, um 1920. 
Platin. 
Feines Collier aus 79 Naturperlen von 3,5 bis 
4,8 mm Ø. Tonneauförmiger Verschluss ausge-
fasst mit zahlreichen Diamantrosen, signiert 
Cartier Paris. L ca. 39,5 cm.
Mit GGTL/Gemlab Report Nr. 14-B-2587, 
Juli 2014.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)
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2139*
DIAMANT-BROSCHE/ANHÄNGER,  
um 1900. 
Platin. 
Runder gitterartig durchbrochener Anhänger 
besetzt in der Mitte mit 1 Altschliff-Diamant 
von ca. 0.70 ct und umrahmt von 1 diamantbe-
setzten Lorbeerkranz sowie 1 diamantbesetz-
ten Rahmen von insgesamt ca. 1.70 ct.  
Ca. 4,2 cm.

CHF 4 500.- / 6 500.-
(€ 3 750.- / 5 420.-)

2140*
DIAMANT-BROSCHE, Frankreich,  
um 1910. 
Platin. 
Dekorative lange Stabbrosche besetzt mit 27 
im Verlauf gefassten Altschliff-Diamanten von 
zus. ca. 2.30 ct. L ca. 10,3 cm.

CHF 2 700.- / 3 700.-
(€ 2 250.- / 3 080.-)

2141
PERLEN-PLATIN-SAUTOIR, um 1910. 
Platin, 19g. 
Dekorative endlose Kette mit navettenför-
migen Gliedern und 12 barocken Naturperl-
chen als Zwischenteile. L ca. 106,5 cm.

CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 830.- / 1 250.-)

2139
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2142*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING,  
um 1910. 
Platin. 
Dekorativer eleganter Ring, die oktogonale 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen Mogok-Rubin 
von ca. 2.00 ct, unbehandelt, und ausgefasst 
mit zahlreichen Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 0.50 ct. Gr. ca. 55.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab.

CHF 28 000.- / 40 000.-
(€ 23 330.- / 33 330.-)

2143*
BRILLANT-RING. 
Weissgold 750. 
Klassischer Solitaire-Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von 5.02 ct, H/VVS1, in 
Sechsgriff-Chaton gefasst. Die Fassung und 
die Ringschultern zusätzlich verziert mit klei-
nen Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. Gr. ca. 57.
Mit HRD Report Nr. 14015285003, Juni 2014.

CHF 140 000.- / 200 000.-
(€ 116 670.- / 166 670.-)

2144*
PERLEN-DIAMANT-HALSBAND. 
Platin. 
Dekoratives netzartig gestaltetes Halsband im 
Art-Déco Stil, aus zahlreichen Perlchen von 
ca. 3 mm Ø, das geometrisch durchbrochene 
Zierteil besetzt mit 3 Brillanten von zus. ca. 
0.60 ct und ausgefasst mit zahlreichen Bril-
lanten von insgesamt ca. 3.50 ct.  
L ca. 34,5 cm.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)
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2145*
SAPHIR-DIAMANT-MANSCHETTEN-
KNÖPFE. 
Platin und Weissgold. 
Dekorative Jumelles-Manschettenknöpfe 
besetzt mit je 1 ovalen Saphir-Cabochon von 
insgesamt ca. 20.00 ct in Entourage von zahl-
reichen Diamantrosen von zus. ca. 0.50 ct.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2146*
SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1900. 
Gelbgold. 
Dekorativer seitlich gravierter Rivière-Ring, 
die Schauseite besetzt mit 5 feinen, ovalen 
Saphiren im Verlauf, von zus. ca. 4.30 ct, 
unbehandelt, und zusätzlich verziert mit 8 
kleinen Diamantrosen. Gr. ca. 54.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2147*
SCHWARZOPAL-DIAMANT- 
ANHÄNGER, um 1900. 
Platin und Gelbgold. 
Dekorativer Anhänger besetzt mit 1 dreie-
ckigen sehr feinen Schwarzopal von ca. 6.00 
ct, mit blau-grün-gelbem Farbspiel, umgeben 
von 10 Altschliff-Diamanten von zus. ca.  
0.30 ct. L ca. 4,2 cm.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2145
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2148*
SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1935. 
Platin. 
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen, ovalen Burma-Saphir von 
4.48 ct, unbehandelt, umgeben von 18 Alt-
schliff-Diamanten von zus. ca. 0.50 ct.  
Gr. ca. 54.
Mit Anchor-Report Nr. 20011944, September 
2013.

CHF 25 000.- / 35 000.-
(€ 20 830.- / 29 170.-)

2149*
SAPHIR-DIAMANT-PERLEN- 
BROSCHE, Frankreich, um 1900. 
Platin über Gelbgold. 
Lange Stabbrosche besetzt mit 22 eingeschlif-
fenen Saphir-Carrés, bzw. 18 Altschliff-Dia-
manten von zus. ca. 0.60 ct. Als Abschluss 2 
wohl Naturperlchen von ca. 3,6 mm Ø.  
L ca. 11 cm.

CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 250.- / 1 670.-)

2150*
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET,  
um 1925. 
Platin. 
Elegantes, geometrisch durchbrochenes Art-
Déco Bracelet, besetzt mit 9 Altschliff-Dia-
manten von zus. ca. 2.00 ct und ausgefasst mit 
54 Saphir-Baguetten und 144 Altschliff-Bril-
lanten von insgesamt ca. 4.30 ct. B ca. 1,2 cm, 
L ca. 17,5 cm.

CHF 18 000.- / 28 000.-
(€ 15 000.- / 23 330.-)
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2151*
RUBIN-DIAMANT-SMOKING- 
GARNITUR. 
Platin, Gelbgold. 
Elegante oktogonale Jumelles-Manschetten-
knöpfe besetzt mit je 1 Sternrubin von ca. 9 x 
7 mm, umgeben von 4 Diamant-Baguetten von 
zus. ca. 0.40 ct. Dazu 3 entsprechend gestal-
tete Knöpfe und 2 kleinere Knöpfe mit 5 run-
den Sternrubinen und 20 Diamant-Baguetten 
von zus. ca. 0.40 ct.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2152*
SMARAGD-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
Frankreich, um 1920. 
Platin. 
Klassische Ohrhänger besetzt mit 2 feinen 
Smaragd-Tropfen von ca. 15 x 8 mm, montiert 
unter einer Linie von 3 beweglich montierten 
Diamant-Carrés von insgesamt ca. 0.30 ct.  
L ca. 3,5 cm.

CHF 12 000.- / 18 000.-
(€ 10 000.- / 15 000.-)

2151
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2153
ONYX-RUBIN-DIAMANT- 
NATURPERLEN-BRACELET,  
wohl CARTIER, um 1920. 
Verschluss Platin. 
Entzückendes Bracelet aus 5 barocken Burma-
Rubinen, 20 Naturperlen von ca. 3,5-4 mm Ø, 
zusätzlich verziert mit 4 diamantbesetzten Pla-
tin-Würfeln mit je 4 Diamanten und flankiert 
von 2 Onyx-Kügelchen, L ca. 18 cm.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab, 
Juli 2014.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2154*
SMARAGD-DIAMANT-RING, um 1935. 
Platin. 
Klassisch-eleganter Art-Déco Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 oktogonalen Smaragd 
von ca. 2.50 ct, flankiert von 10 Diamant-
Carrés und zahlreichen Diamanten von zus. 
ca. 0.40 ct. Gr. ca. 55.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2155*
RUBIN-SMARAGD-DIAMANT- 
SAUTOIR. 
Weissgold 750. 
Dekorative Fantasie-Ankerkette verziert mit 
gravierten Edelstein-Blattmotiven - 5 Smarag-
den, 2 Rubinen und 1 Saphir - sowie 9 Bril-
lanten von zus. ca. 0.50 ct, als Zwischenteile. 
L ca. 98 cm.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)
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2156*
AQUAMARIN-PERLEN-DIAMANT-
BROSCHE, um 1930. 
Platin. 
Dekorative Brosche in Form einer stilisierten 
Blume, die Blütenblätter besetzt mit 7 oktogo-
nalen Aquamarinen von zus. ca. 5.00 ct sowie 
1 wohl Naturperle von ca. 8 x 7 mm und 14 
Altschliff-Diamanten von zus. ca. 2.30 ct, der 
Stiel und die Blätter ganz ausgefasst mit zahl-
reichen Diamantrosen von zus. ca. 1.00 ct.  
L ca. 7,5 cm.

CHF 12 000.- / 18 000.-
(€ 10 000.- / 15 000.-)

2157*
AQUAMARIN-PLATIN-RING, um 1950. 
Platin 950. 
Schlichtes Modell, die Schauseite besetzt mit 1 
Aquamarin-Tropfen von ca. 8.60 ct.  
Gr. ca. 54.

CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 830.- / 1 250.-)

2158*
AQUAMARIN-DIAMANT- 
OHRHÄNGER, um 1920. 
Platin. 
Attraktive Ohrhänger mit Stecker, besetzt mit 
je 1 Aquamarin-Tropfen von zus. ca. 10.00 ct 
und verziert mit je 18 Diamanten von zus. ca. 
1.00 ct, Mutter und Stift später, Weissgold 
750. L ca. 3,5 cm.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2156
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2159
PERLEN-DIAMANT-OHRHÄNGER,  
um 1935. 
Platin. 
Dekorative Ohrhänger mit Stecker aus je 1 
tropfenförmigen Süsswasser-Zuchtperle von 
ca. 13 x 10 x 8 mm, beweglich montiert unter 
je 1 geometrisch gestalteten Stecker, ausgefasst 
mit je 24 Brillanten und 1 Diamant-Baguette 
von insgesamt ca. 1.50 ct. Mutter und Stift 
Weissgold 750. L ca. 4 cm.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2160*
AQUAMARIN-DIAMANT-DOPPELCLIP, 
um 1935. 
Platin. 
Dekoratives, geometrisch gestaltetes Clip-Paar 
besetzt mit je 12 ovalen Aquamarinen und 6 
eingeschliffenen Aquamarin-Baguetten von 
zus. ca. 10.00 ct, 5 Diamant-Baguetten und  
26 Brillanten und Achtkant-Diamanten von 
insgesamt ca. 0.90 ct. Clipmechanik und Bro-
schierung in Weissgold. Ca. 6,5 x 2,5 cm.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2161
DIAMANT-PERLEN-ARMBAND,  
Wien, um 1930. 
Platin. 
Sehr elegantes geometrisch durchbrochenes 
Art-Déco Armband aus 3 grossen tonneauför-
migen Gliedern verziert mit je 5 wohl Natur-
perlen von ca. 3,5 bis 7,5 mm Ø und ausgefasst 
mit zahlreichen Altschliff- und Achtkant-Dia-
manten sowie 2 Diamant-Navetten, miteinan-
der verbunden durch rechteckige diamantbe-
setzte Zwischenteile. Totalgewicht der ca. 380 
Diamanten ca. 23.00 ct. Verschluss Weissgold 
585. B ca. 3,2 cm, L ca. 17,5 cm.
Mit Etui Chopard.

CHF 17 000.- / 27 000.-
(€ 14 170.- / 22 500.-)
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2160

2159

2161



Schmuck & Armbanduhren

|   60

2162*
RUBIN-DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Silber. 
Dekorative geometrisch gestaltete Ohrhänger 
mit Stecker, im Art-Déco Stil, ganz ausgefasst 
mit je 1 Diamant-Navette, 2 Diamant-
Baguetten, zahlreichen Brillanten sowie 5 ein-
geschliffenen Rubinen. Als Abschluss 3 
beweglich montierte, tropfenförmige Diamant-
Pendentifs. Totalgewicht der Diamanten ca. 
6.40 ct. L ca. 7 cm.

CHF 13 000.- / 20 000.-
(€ 10 830.- / 16 670.-)

2163*
DIAMANT-LACK-BRACELET, um 1950. 
Platin 950. 
Dekoratives, elegantes Bracelet mit 11 oktogo-
nalen Gliedern, alternierend in Rot und 
Schwarz lackiert und besetzt mit je 1 Brillant 
von insgesamt ca. 2.70 ct, die Zwischenglieder 
verziert mit zahlreichen Diamant-Baguetten 
von insgesamt ca. 2.00 ct. L ca. 17 cm.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2164*
DIAMANT-BROSCHE. 
Platin und Gelbgold. 
Dekorative rechteckige Brosche im Art-Déco 
Stil, besetzt mit 1 eingeschliffenen Onyx-
Rechteck, 1 Brillant von ca. 0.25 ct und ausge-
fasst mit 26 Diamant-Baguetten und 56 Bril-
lanten von insgesamt ca. 4.60 ct.  
Ca. 4,2 x 2,8 cm.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)

2162
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2165*
DIAMANT-RING. 
Platin. 
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Cushion-Diamant von 5.01 ct,  
D/VVS1, in Viergriff-Fassung, flankiert von  
2 Diamant-Trapezen von zus. ca. 0.20 ct.  
Gr. ca. 55.
Mit GIA-Report Nr. 5161194978, Juni 2014.

CHF 200 000.- / 300 000.-
(€ 166 670.- / 250 000.-)

2166
DIAMANT-BROSCHE, CARTIER,  
um 1930. 
Platin. 
Dekorative geometrisch gestaltete Art-Déco 
Brosche besetzt mit 10 Diamant-Baguetten 
und 2 pfeilförmigen Diamanten von zus. ca. 
1.00 ct und ausgefasst mit 168 Achtkant-Dia-
manten von insgesamt ca. 3.00 ct. Signiert 
Cartier Paris, Nr. 21732. Ca. 4,1 x 2,2 cm.

CHF 12 000.- / 18 000.-
(€ 10 000.- / 15 000.-)

2167*
ONYX-DIAMANT-BRACELET, um 1920. 
Platin. 
Dekoratives Art-Déco Bracelet aus 9 rechte-
ckigen Gliedern im Verlauf, besetzt mit je 1 
Altschliff-Diamant von zus. ca. 2.00 ct, in 
Entourage von eingeschliffenen Onyx-Carrés 
und zusätzlich verziert mit ca. 154 Altschliff-
Diamanten von insgesamt ca. 17.00 ct.  
L ca. 18,5 cm.

CHF 24 000.- / 36 000.-
(€ 20 000.- / 30 000.-)
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2168*
DIAMANT-ARMBAND,  
Frankreich, um 1920. 
Platin. 
Elegantes, breites Armband aus 3 geometrisch 
durchbrochenen, rechteckigen Gliedern, 
besetzt mit je 1 Altschliff-Diamant von zus. ca. 
2.00 ct, je 4 Diamant-Baguetten von zus. ca. 
1.20 ct und zahlreichen Altschliff-Diamanten, 
miteinander verbunden durch 3 oval-rechte-
ckige, diamantbesetzte Ringglieder. Totalge-
wicht der Altschliff und Achtkant-Diamanten 
ca. 14.50 ct. B ca. 2,3 cm, L ca. 17,7 cm.

CHF 24 000.- / 36 000.-
(€ 20 000.- / 30 000.-)

2168
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2169*
RUBIN-DIAMANT-RING, um 1930. 
Platin. 
Dekorativer Ring, besetzt mit 1 Rubin-Cabo-
chon von ca. 7.80 ct, Tragspuren, flankiert  
von 12 Diamant-Baguetten und 34 Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.50 ct. Gr. ca. 50.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2170
DIAMANT-CLIPS, um 1935. 
Platin. 
Zwei elegante dekorative, geometrisch durch-
brochene Art-Déco Clips besetzt mit je 28 
Diamant-Baguetten, 8 Diamant-Carrés und 84 
Altschliff-Diamanten von insgesamt ca. 10.00 
ct. Clipmechanik in Weissgold, 1 Nadel zu 
reparieren. Ca. je 4 x 3,3.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2171
DIAMANT-BROSCHE, Wien, um 1930. 
Platin. 
Elegante, geometrisch durchbrochene Art-
Déco Brosche, ganz ausgefasst mit ca. 320 Alt-
schliff-Diamanten von insgesamt ca. 11.00 ct. 
Broschierung in Weissgold. Ca. 7,8 x 4 cm.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)
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2172
BURMARUBIN-DIAMANT-COLLIER 
MIT ANHÄNGER UND OHRHÄNGER, 
um 1900-1930. 
Silber, rhodiniert. 
Sehr apartes Collier aus 6 elliptischen, bzw. 5 
ovalen Gliedern, besetzt mit je 1 Rubin in Dia-
mant-Entourage, 8 Rubin- und 4 Diamant-
Paaren als Zwischenteile und einer Gruppe 
von 7 Rubinen als Mittelteil. Insgesamt 36 
Burma-Rubine von zus. ca. 50.00 ct, unerhitzt, 
und 164 Altschliff-Diamanten von insgesamt 
ca. 20.00 ct. L ca. 48 cm. Darunter ein 
abnehmbares, zweiteiliges Pendentif, auch als 
Clipbrosche tragbar. Das Zwischenglied 
besetzt mit 1 Diamant-Navette von ca. 1.00 ct, 
flankiert von 2 Rubinen von zus. ca. 2.00 ct. 
Die geometrisch gestaltete Clipbrosche, 

besetzt mit 10 Rubinen von zus. ca. 10.60 ct, 2 
Diamant-Baguetten von zus. ca. 2.00 ct, 8 
kleineren Diamant-Baguetten von zus. ca. 3.60 
ct, 2 Diamant-Navetten von zus. ca. 1.00 ct 
und 28 Altschliff-Diamanten von zus. ca. 2.60 
ct. L ca. 7,5 cm. Dazu assortierte Ohrhänger 
mit 12 ovalen Rubinen und 16 eingeschliffenen 
Rubin-Baguetten von zus. ca. 5.50 ct, 26 Dia-
mant-Baguetten und 38 Diamanten von insge-
samt ca. 1.20 ct. L ca. 6 cm.
Mit Etui und GGTL Short-Report Nr.  
14-B-2441.

CHF 60 000.- / 80 000.-
(€ 50 000.- / 66 670.-)
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2173*
DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Platin 850. 
Aparte, geometrisch gestaltete Ohrhänger mit 
Stecker, im Art-Déco Stil, besetzt mit 2 Dia-
mant-Baguetten, 10 Diamant-Navetten und 
ganz ausgefasst mit zahlreichen Altschliff- und 
Achtkant-Diamanten von insgesamt ca.  
10.40 ct. L ca. 6,5 cm.
Mit Etui.

CHF 12 000.- / 18 000.-
(€ 10 000.- / 15 000.-)

2174*
DIAMANT-CLIP, um 1935. 
Platin und Weissgold. 
Dreieckiger Clip besetzt mit 1 Brillant von ca. 
0.25 ct, 4 Diamant-Baguetten von zus. ca. 
0.50 ct und ausgefasst mit 79 Brillanten und 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 1.80 ct.  
Ca. 3,8 x 3,5 cm.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2175*
DIAMANT-RING, um 1935. 
Platin. 
Dekorativer Art-Déco Ring, die gewölbte 
Schauseite besetzt mit einer zentralen Linie 
mit 11 Diamant-Baguetten und ausgefasst mit 
34 Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 
1.50 ct. Gr. ca. 55.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)
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2176*
RUBIN-SMARAGD-BRILLANT- 
COLLIER. 
Weissgold 585, 60g. 
Dekoratives Collier mit stilisierten Blattmo-
tiven, besetzt mit 15 im Verlauf angeordneten, 
gravierten Rubinen bzw. 6 gravierten Smarag-
den von zus. ca. 106.50 ct und zusätzlich ver-
ziert mit 26 Brillanten von zus. ca. 0.90 ct.  
L ca. 43 cm.
Mit Etui.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2177
DIAMANT-RING, MAJO FRUITHOF. 
Weissgold 750. 
Sportlich-elegantes Modell, die Schauseite 
besetzt mit 1 oktogonalen Diamant von 10.05 
ct, ca. L/VS2, in schlichtem Chaton mit Dop-
pelgriffen. Gr. ca. 53, aufklappbar.
Mit Beutel und Rechnungskopie des Ringes, 
Februar 2005 und Rechnung der Änderung, 
Juni 2011.

CHF 80 000.- / 120 000.-
(€ 66 670.- / 100 000.-)

2178*
RUBIN-DIAMANT-ARMBAND. 
Weissgold 585. 
Sehr dekoratives, breites Armband, ganz aus-
gefasst mit zahlreichen gravierten Rubinen von 
insgesamt ca. 125.00 ct, Verschluss zusätzlich 
verziert mit 34 Brillanten von zus. ca. 0.80 ct. 
B ca. 3,7 cm, L ca. 18,5 cm.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2179*
RUBIN-BRILLANT-OHRCLIPS. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegante Ohrclips besetzt mit je 1 
ovalen unbehandelten Rubin von zus. 4.17 ct, 
umgeben von zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 2.45 ct.
Mit GRS-Report Nr. GRS2013120483 bzw. 
120482, Dezember 2013.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)
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2180*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 unbehandelten, ovalen Burma-
Rubin von 4.13 ct, umgeben von zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 1.50 ct.  
Gr. ca. 58.
Mit GRS-Report Nr. GRS2014-031944, März 
2014.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2181
RUBIN-DIAMANT-RING, um 1960. 
Platin 800. 
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Rubin von ca. 2.40 ct, 
umgeben von 19 Diamant-Tropfen und 8 Bril-
lanten von zus. ca. 1.90 ct. Gr. ca. 50.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2182*
RUBIN-DIAMANT-COLLIER. 
Weissgold 750. 
Dekoratives elegantes Rivière-Collier, die 
Schauseite besetzt mit 5 ovalen Rubinen von 
zus. ca. 10.50 ct, unbehandelt, und 4 diamant-
besetzten Rosettenmotiven. Gesamtgewicht 
der Brillanten ca. 7.50 ct. L ca. 40 cm.
1 Rubin mit GRS-Report Nr. GRS2013-
101698, November 2013 und 4 TIGL-Reports.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2183*
DIAMANT-BRACELET. 
Weissgold 750. 
Elegantes, dekoratives Bracelet vierreihig aus-
gefasst mit 456 Princess-Diamanten von zus. 
ca. 10.00 ct, invisible setting. B ca. 0,8 cm,  
L ca. 18 cm.

CHF 11 000.- / 18 000.-
(€ 9 170.- / 15 000.-)

2184
RUBIN-DIAMANT-RING,  
Frankreich, um 1980. 
Weiss- und Gelbgold 750. 
Sportlich-eleganter Ring, die gewölbte Schau-
seite besetzt mit 1 behandelten, ovalen Rubin 
von ca. 4.50 ct, pavé-gefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 3.50 ct. Gr. ca. 53, mit 
Verkleinerungsspange.
Mit Etui. Mündliche Kurzprüfung von 
GGTL/Gemlab.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)
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2185*
DIAMANT-RING, STERLÉ,  
Paris, um 1960. 
Platin 950. 
Dekorativer asymmetrischer Mantelring mit 
kleinen diamantbesetzten Blattmotiven von 
insgesamt ca. 1.00 ct, die Schauseite besetzt 
mit 1 Cushion-Diamant von 5.28 ct, K/VS1. 
Französische Platinmarke, signiert Sterlé Paris 
Nr. 9.730. Gr. ca. 52.
Mit Short Report von GGTL/Gemlab Nr.  
14-D-4695, Juli 2014.

CHF 75 000.- / 100 000.-
(€ 62 500.- / 83 330.-)

2186
SMARAGD-DIAMANT-COLLIER,  
um 1950. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegantes Rivière-Collier besetzt mit 
121 Brillanten und Achtkant-Diamanten im 
Verlauf, die Schauseite zusätzlich verziert mit 
28 Achtkant-Diamanten von insgesamt ca. 

12.00 ct. Als Abschluss 1 bewegliches Penden-
tif besetzt mit 1 oktogonalen Smaragd von ca. 
3.10 ct umgeben von 15 Brillanten und 7 Dia-
mant-Baguetten von zus. ca. 0.90 ct.  
L ca. 44 cm.

CHF 13 000.- / 18 000.-
(€ 10 830.- / 15 000.-)

2187
SMARAGD-DIAMANT-RING. 
Platin ca. 820 und Palladium. 
Aparter Ring, die Schauseite besetzt mit 1 fei-
nen Smaragd-Cabochon von ca. 75.00 ct, 
Griffe ausgefasst mit 20 Diamant-Baguetten 
von zus. ca. 1.00 ct, Fassung und Ringschul-
tern verziert mit 46 Brillanten von insgesamt 
ca. 2.70 ct. Gr. ca. 50.
Mit Etui und GGTL Short-Report Nr.  
14-B-2459.

CHF 25 000.- / 35 000.-
(€ 20 830.- / 29 170.-)

2188*
FANCY-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Aparter Ring. Die Schauseite besetzt mit 1 
Fancy Diamant von 10.12 ct, in Radiant-
Schliff, Fancy Dark Green-Grey, flankiert von 
10 Diamant-Baguetten von zus. ca. 0.60 ct. 
Gr. ca. 58.
Mit GIA-Report Nr. 2151829030,  
Dezember 2013.

CHF 25 000.- / 35 000.-
(€ 20 830.- / 29 170.-)
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2189*
SMARAGD-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Elegantes Croisé-Modell mit 1 herzförmigen 
Diamant von 1.62 ct, F/SI1, bzw. 1 herzför-
migen Smaragd von ca. 1.20 ct in Diamant-
Entourage. Die Ringschultern pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten. Gesamtgewicht der 
Diamanten 6.15 ct. Gr. ca. 56.5.
Mit HRD Zertifikat-Nr. 10024382003.

CHF 18 000.- / 28 000.-
(€ 15 000.- / 23 330.-)

2190*
SMARAGD-DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Weissgold 750, 33g. 
Dekorative Ohrclips mit Stecker aus je 3 Pen-
dentifs mit diamantbesetzten Rosetten und 5 
Smaragd-Kugeln, beweglich montiert an 1 
Bogenmotiv und 1 runden Clipteil mit Sma-
ragd-Kugel. Totalgewicht der Smaragde ca. 

19.00 ct und der Diamanten ca. 3.70 ct.  
L ca. 7 cm.

CHF 6 600.- / 10 000.-
(€ 5 500.- / 8 330.-)

2191*
SMARAGD-DIAMANT-COLLIER. 
Weissgold 750, 70g. 
Sehr dekoratives mehrreihiges Collier aus 
zahlreichen Smaragd-Kugeln, von 3,5 bis 5 mm 
Ø mit diamantbesetztem Verschluss und Zwi-
schengliedern. Das geometrisch gestaltete 
Mittelteil, besetzt mit 8 ovalen Smaragd-
Cabochons und ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten. Gesamtgewicht der Smaragde ca. 
119.00 ct und der Diamanten ca. 8.00 ct.  
L ca. 51,5 cm.

CHF 14 000.- / 20 000.-
(€ 11 670.- / 16 670.-)

2191A*
DIAMANT-SCHMUCKSTEIN- 
ARMBAND, um 1970. 
Weissgold 585. 
Breites, dekoratives Armband, besetzt mit 28 
barocken Serpentin-Cabochons von zus. ca. 
103.00 ct, ausgefasst mit 191 Brillanten von 
insgesamt ca. 12.50 ct. B ca. 3,5 cm,  
L ca. 18 cm.

CHF 12 000.- / 18 000.-
(€ 10 000.- / 15 000.-)

2190

2191

2189
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2192*
SAPHIR-DIAMANT-COLLIER. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegantes, dreireihiges, bzw. fün-
freihiges Collier aus zahlreichen, im Verlauf 
aufgezogenen, facettierten Saphirkugeln von 
ca. 3,4 bis 7,6 mm Ø, seitlich verziert mit 2 
geometrisch durchbrochenen Zierelementen, 
ausgefasst mit 48 Diamant-Baguetten und 
zahlreichen Brillanten. Verschluss zusätzlich 
verziert mit 19 Brillanten. Totalgewicht der 
Saphire ca. 609.00 ct, der Diamanten ca.  
3.50 ct. L ca. 42 cm.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2193*
SAPHIR-DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Weissgold 750, 42g. 
Elegante Ohrclips mit Stecker, im Art-Déco 
Stil, mit je 3 langen Linien aus 9 blattförmigen 
gravierten Saphiren von insgesamt ca. 23.00 
ct, bzw. brillantbesetzten Glocken- und Trop-
fenmotiven, montiert unter 2 geometrisch 
gestalteten Zier-Elementen, ganz ausgefasst 
mit je 5 Diamant-Baguetten, 1 Diamant-Trian-
gel und zahlreichen Brillanten. Gesamtgewicht 
der Diamanten ca. 6.60 ct. L ca. 10,5 cm.

CHF 9 000.- / 14 000.-
(€ 7 500.- / 11 670.-)

2194*
DIAMANT-RING, TIFFANY & Co. 
Platin. 
Modell Vannerie. Dekorativer leicht gewölbter 
Bandring mit Flechtmuster, ganz ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten von zus. ca. 1.00 ct. 
Signiert T & Co. Pt 950, 1997. Gr. ca. 49.
Mit Originaletui.

CHF 3 500.- / 5 500.-
(€ 2 920.- / 4 580.-)

2194

2192

2193
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2195
BRILLANT-RING, um 1960. 
Weissgold 750. 
Klassisch-eleganter Solitaire-Ring, die Schau-
seite besetzt mit 1 Brillant von 3.20 ct,  
F/VVS1, in Sechsgriff-Chaton gefasst.  
Gr. ca. 53.
Mit SSEF-Report Nr. 70006, Oktober 2013.

CHF 70 000.- / 100 000.-
(€ 58 330.- / 83 330.-)

2196*
DIAMANT-GOLD-ARMREIF MIT 
RING. 
Weissgold 750. 
Sportlich-eleganter Armreif mit Scharnier, 
verziert auf der Schauseite mit 152 Princess-
Diamanten von zus. ca. 3.40 ct, invisible set-
ting. Ca. 5,6 x 4,8 cm. Dazu passender Ring 
mit 36 Princess-Diamanten von zus. ca.  
1.25 ct. Gr. ca. 53.

CHF 5 200.- / 8 200.-
(€ 4 330.- / 6 830.-)

2197*
AQUAMARIN-DIAMANT-RING,  
um 1960. 
Weissgold ca. 560. 
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 oktogonalen Aquamarin von ca. 
42.00 ct, flankiert von 24 Brillanten von zus. 
ca. 1.20 ct. Gr. ca. 53.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2198*
BRILLANT-OHRHÄNGER. 
Weissgold 750. 
Dekorative Ohrhänger mit Stecker aus je 2 
ungleich langen Diamantlinien mit insgesamt 
90 Brillanten von zus. ca. 3.70 ct. L ca. 6,5 cm.

CHF 2 900.- / 3 900.-
(€ 2 420.- / 3 250.-)

2195

2196

2197

2196

2198
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2199
FANCY-DIAMANT-RING. 
Gelb- und Weissgold 750, 14g. 
Dekorativer Bicolor-Ring, die Schauseite in 
Form eines plastisch gestalteten Löwenkopfes, 
besetzt mit 1 ovalen Diamant von 0.73 ct, 
Fancy Deep Yellow-Orange, Radiant-Schliff 
und verziert mit 2 kleinen gelben Diamanten 
von zus. 0.04 ct als Augen. Gr. ca. 51.
Mit GIA Report Nr. 2125992423, Februar 
2011, und Schmuck-Zertifikat, Mai 2012.

CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 330.- / 5 000.-)

2200*
GOLD-SAUTOIR MIT OHRHÄNGER, 
GUCCI. 
Roségold 750, 71g. 
Dekorative, klassische Ankerkette mit Steig-
bügelmotiven als Zwischenteile und Karabiner-
Verschluss. L ca. 91 cm. Dazu passende Ohr-
clips mit Stecker in Form von 2 
unterschiedlich grossen Steigbügeln.  
L ca. 4 cm.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2201
DIAMANT-OHRCLIPS. 
Gelb- und Weissgold 750. 
Dekorative Ohrclips mit 2 unterschiedlich  
farbenen Bandmotiven, ausgefasst mit zahl-
reichen Brillanten von zus. ca. 3.00 ct.  
Ca. 2 x 1,6 cm.

CHF 2 800.- / 3 800.-
(€ 2 330.- / 3 170.-)

2201

2199

2200

2200
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2202
DIAMANT-RING, RENÉ KERN, um 1969. 
Platin 800 mit Iridium. 
Klassisch-elegantes Modell, die Schauseite 
besetzt mit 1 tropfenförmigen Diamant von 
6.18 ct, E/VVS1, in schlichter Fünfgriff-Fas-
sung, flankiert von 2 Diamant-Trapezen von 
zus. ca. 0.40 ct. Signiert Kern. Gr. ca. 55.
Mit GGTL/Gemlab-Report Nr. 14-D-4699, 
Juli 2014 und originalem Zertifikat von René 
Kern, Dezember 1969.

CHF 180 000.- / 280 000.-
(€ 150 000.- / 233 330.-)

2203*
TANSANIT-DIAMANT-OHRHÄNGER. 
Platin. 
Aparte, dekorative Ohrhänger mit Stecker aus 
je 1 sehr feinen Tansanit-Tropfen in diamant-
besetzter Fassung, beweglich montiert unter 1 
Brillant und 1 kissenförmigen Tansanit in dia-
mantbesetzter Fassung. Totalgewicht der Tan-
sanite ca. 58.44 ct, der Brillanten ca. 1.20 ct.  
L ca. 5 cm.

CHF 35 000.- / 55 000.-
(€ 29 170.- / 45 830.-)

2204
GOLD-ARMSPANGE, um 1940. 
Roségold 750, 69g. 
Sportliche Armspange mit gewölbten Gliedern 
und mit Sicherheitskettchen. B ca. 2 cm.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2205
TANSANIT-DIAMANT-RING. 
Roségold 750. 
Dekorativer bombierter Bandring, die Schau-
seite besetzt mit 1 Tansanit-Cabochon von ca. 
16.50 ct und ausgefasst mit zahlreichen Bril-
lanten von zus. ca. 3.50 ct. Gr. ca. 56.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2204
2205

2203

2202
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2206*
KORALLEN-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Moderner, eleganter Ring. Die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen, lachsroten Korallen-
Cabochon von ca. 16.00 ct, in Entourage von 
20 Brillanten von zus. ca. 2.40 ct. Gr. ca. 55.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2207*
KORALLEN-DIAMANT-COLLIER. 
Roségold 585. 
Elegantes, modernes Collier aus 14 ovalen, im 
Verlauf angeordneten, lachsroten Korallen-
Cabochons in Brillant-Halbentourage. Schau-
seite zusätzlich verziert mit 5 beweglich mon-
tierten Pendentifs aus je 1 grossen 
Korallen-Tropfen. Gesamtgewicht der Korallen 
ca. 400.00 ct, der Brillanten ca. 21.90 ct.  
L ca. 47 cm.

CHF 26 000.- / 36 000.-
(€ 21 670.- / 30 000.-)

2208*
EMAIL-KORALLEN-DIAMANT- 
CLIPBROSCHE, MAUBOUSSIN, um 1960. 
Gelbgold 750 und Platin. 
Dekorative Brosche in Form eines Kürbis mit 
Blatt, der Kürbis aus 1 gravierten Korallenku-
gel, das Blatt teilweise schwarz emailliert und 
der Stielabschluss verziert mit 1 Brillant.  
Graviert Mauboussin Paris Nr. 578.  
Ca. 4,5 x 3,2 cm.

CHF 3 200.- / 5 200.-
(€ 2 670.- / 4 330.-)

2206

2207

2209

2209
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2209*
KORALLEN-DIAMANT OHRCLIPS MIT 
RING, um 1980. 
Gelbgold 750. 
Dekorative Creolen-Ohrclips mit Stecker, 
besetzt mit 1 diagonal gerippten Koralle, 
umschlungen von 5 diamantbesetzten Gold-
bändern von insgesamt ca. 1.00 ct. Dazu  
entsprechend gestalteter Ring mit 0.50 ct Dia-
manten. Gr. ca. 51.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2210*
KORALLEN-DIAMANT-ARMBAND. 
Roségold 585. 
Apartes Croisé-Armband mit zentralem stili-
sierten Blütenmotiv, besetzt mit 1 ovalen und 
zahlreichen dreieckigen, lachsroten Korallen 
von insgesamt ca. 116.00 ct. Mittellinie ver-
ziert mit zahlreichen Brillanten von insgesamt 
ca. 15.40 ct. L ca. 20 cm.

CHF 16 000.- / 26 000.-
(€ 13 330.- / 21 670.-)

2211
TÜRKIS-HOLZ-GOLD-COLLIER MIT 
OHRCLIPS, TRIANON. 
Gelbgold 750. 
Sportlich-dekoratives, fünfreihiges Collier aus 
zahlreichen feinen, unterschiedlich grossen 
Türkis-Kugeln von 4 bis 6 mm Ø. Holzver-
schluss verziert mit 8 Türkis-Cabochons und 
Goldmontierung. L ca. 48 cm. Dazu bouton-
förmige Ohrclips aus Holz besetzt mit je 1 run-
den Türkis-Cabochon und verziert mit appli-
zierten Gold-Kügelchen und -Pyramiden.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2212

2211

2211
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2212*
KORALLEN-PERLEN-DIAMANT-RING. 
Gelb- und Weissgold 750. 
Dekorativer moderner Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 geschnitzten Koralle in Form 
eines Tintenfisches, zusätzlich verziert mit 1 
barocken Südsee-Zuchtperle von ca. 17 x 13 
mm sowie 1 applizierten diamantbesetzten 
Krebs und 1 Korallenast in Weissgold, 2 See-
stern- und 1 Korallemotiv in Gelbgold.  
Gr. ca. 56.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2213*
AQUAMARIN-GOLD-BRACELET MIT 
RING, um 1960. 
Gelbgold 750. 
Dekoratives Bracelet aus 5 ovalen, im Verlauf 
angeordneten, satinierten Gliedern besetzt mit 
je 1 Aquamarin-Cabochon L ca. 19 cm. Dazu 
passender Ring mit 1 Aquamarin-Cabochon. 
Gr. ca. 55.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2214*
DIAMANT-OHRCLIPS. 
Gelbgold 750. 
Sportlich-elegante Ohrclips in stilisierter Blatt-
form, ganz ausgefasst mit zahlreichen Bril-
lanten von insgesamt 3.00 ct. Ca. 3,6 x 2,1 cm.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2215*
GOLD-COLLIER, BOUCHERON. 
Gelbgold 750, 111g. 
Sportlich-elegantes Collier mit Zopfmuster 
und gerippten Gliedern, signiert Boucheron, 
Nr. PC.902172. B ca. 1,2 cm, L ca. 41 cm.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2213

2215

2213

2214
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2216*
BRILLANT-OHRSTECKER. 
Weissgold 750. 
Klassische Ohrstecker besetzt mit je 1 Brillant 
von 3.01 und 3.08 ct, I/ VVS1 bzw. K/VVS1, 
in Viergriff-Chatons gefasst.
Mit HRD-Report Nr. 13034176001, November 
2013 und GIA-Report Nr. 1106993407, 
Februar 2014.

CHF 70 000.- / 100 000.-
(€ 58 330.- / 83 330.-)

2217
DIAMANT-RING, um 1950. 
Gelbgold 750. 
Sportlich-eleganter schlichter Mantelring 
besetzt mit 1 Cushion-Diamant von ca. 5.15 ct 
ca. F/SI1. Gr. ca. 49, mit Weissgold-Verkleine-
rungsspange.
Mit Short Report GGTL/Gemlab Nr.  
14-D-4697, Juli 2014.

CHF 50 000.- / 80 000.-
(€ 41 670.- / 66 670.-)

2218
BRILLANT-OHRCLIPS,  
HARRY WINSTON. 
Gelbgold 750. 
Dekorative boutonförmige Ohrclips mit Strah-
lenmotiv, ausgefasst mit je 57 Brillanten von 
insgesamt ca. 3.00 ct. Signiert Winston.
Mit Original-Lederbeutel.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2219
BRILLANT-COLLIER. 
Gelbgold 750. 
Klassisch-elegantes Rivière-Collier besetzt mit 
92 Brillanten im Verlauf von insgesamt ca. 
10.00 ct in Viergriff-Chatons. Verschluss 
zusätzlich verziert mit 11 Brillanten von zus. 
ca. 0.30 ct. L ca. 37 cm.
Mit Kopie der Versicherungsschätzung.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2220
GOLD-COLLIER MIT BRACELET,  
CARTIER. 
Gelbgold 750, 185g. 
Sportlich-elegantes, massives Collier mit gros-
sen Ringgliedern und gewölbten Zwischen-
ösen. Mit passendem Bracelet, auch als Ver-
längerung verwendbar. Signiert Cartier, Nr. 
E53480, 1995, bzw. E65470. L ca. 44 cm, bzw. 
ca. 20,5 cm.
Mit Schmuckzertifikat von Cartier.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2216

2217

2219
2218

2220
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2221
DIAMANT-OHRCLIPS, HEMMERLE, 
um 1995. 
Gelbgold 750. 
Elegante, moderne Halbcreolen-Ohrclips, 
ganz ausgefasst mit 240 Diamant-Carrés von 
zus. ca. 27.80 ct. Ca. 3,5 x 1,5 cm.
Mit Etui und Kopie der 
Versicherungsschätzung, November 1995.

CHF 20 000.- / 30 000.-
(€ 16 670.- / 25 000.-)

2222*
PERLEN-DIAMANT-OHRSTECKER. 
Gelbgold 585, teilweise rhodiniert. 
Klassisch-elegante Ohrstecker aus je einem 
runden, mit 33 Diamanten ausgefassten Ste-
ckerteil. Darunter abnehmbar montiert je 1 sil-
berweisse Südsee-Zuchtperle von ca. 16,8 bzw. 
17,2 mm Ø. Totalgewicht der Brillanten ca. 
1.00 ct.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2223
PERLEN-DIAMANT-COLLIER,  
MIKIMOTO. 
Verschluss Gelbgold 750. 
Sportlich elegantes Collier aus 39 goldfarbenen 
feinen Südsee-Zuchtperlen, im Verlauf von 10 
bis 13,3 mm Ø. Signierter Kugelverschluss ver-
ziert mit 1 kleinen Diamant als Drücker. L ca. 
45,5 cm.
Mit Originaletui.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)

2224
SMARAGD-DIAMANT-GOLD- 
HERRENRING. 
Gelbgold 750, 30g. 
Massives, elegantes Chevalière-Modell besetzt 
mit 1 feinen, oktogonalen Smaragd von ca. 
9.40 ct in oktogonaler Zargen-Fassung, zusätz-

lich verziert mit 8 Brillanten von zus. ca.  
0.20 ct. Gr. ca. 67.
Mündliche Kurzprüfung von GGTL/Gemlab, 
Juli 2014.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2225*
PERLEN-COLLIER. 
Weissgold 585. 
Klassisch-elegantes Collier aus 25 silberweis-
sen Südsee-Zuchtperlen von ca. 15,1 - 18,6 mm 
Ø mit diamantverziertem Kugelverschluss. 
Gesamtgewicht der Brillanten ca. 0.10 ct.  
L ca. 44 cm.

CHF 14 000.- / 20 000.-
(€ 11 670.- / 16 670.-)

2221

2222

2223

2225

2224
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2226
SMARAGD-BRILLANT-BRACELET 
MIT OHRCLIPS, GILBERT ALBERT. 
Gelbgold 750. 
Modell Perlé. Sehr dekoratives gewelltes Bra-
celet mit strukturierter Oberfläche, besetzt mit 
1 ovalen Smaragd-Cabochon von 2.37 ct und 
zusätzlich verziert mit 10 Brillanten von zus. 
ca. 0.45 ct. L ca. 17,5 cm. Dazu entsprechend 
gearbeitete Ohrclips mit je 1 Smaragd von zus. 
ca. 4.25 ct und 18 Brillanten von zus. ca.  
0.43 ct.
Mit Etui und Kopie der Bescheinigung, 
August 1998.

CHF 9 000.- / 14 000.-
(€ 7 500.- / 11 670.-)

2227
DIAMANT-DAMENARMBANDUHR, 
GILBERT ALBERT. 
Gelbgold 750. 
Modell Perlé. Ovales im Band integriertes 

Gehäuse mit goldfarbenem Zifferblatt und 
Quarzwerk. Sehr dekoratives Croisé-Bracelet 
mit strukturierter Oberfläche verziert mit 20 
Brillanten von zus. 0.78 ct.
Mit Etui und Kopie der Bescheinigung, 
August 1998.

CHF 4 500.- / 6 500.-
(€ 3 750.- / 5 420.-)

2228*
GOLD-DIAMANT-COLLIER MIT  
BRACELET, GILBERT ALBERT. 
Gelbgold 750, 75g. 
Modell Froissé. Dekoratives strukturiertes 
Collier, die Schauseite verziert mit 25 Bril-
lanten. L ca. 43 cm. Dazu passendes Bracelet 
verziert mit 17 Brillanten. L ca. 18 cm. 
Gesamtgewicht der Brillanten ca. 1.40 ct.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2229*
DIAMANT-GOLD-RING, CARTIER. 
Gelb-, Rosé- und Weissgold 750. 
Dekoratives Trinity-Modell aus 3 ineinander 
verschlungenen Ringen, 1 davon ganz ausge-
fasst mit zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
0.70 ct. Signiert Cartier GR6960. Gr. 51.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2230*
SMARAGD-DIAMANT-BRACELET,  
um 1970. 
Platin 950 vergoldet, Fassungen Gelbgold 585, 
31g. 
Sportlich-elegantes Bracelet aus rechteckigen 
diamantbesetzten Gliedern, zusätzlich verziert 
mit 4 runden und 1 ovalen Smaragd-Cabochon 
von zus. ca. 25.00 ct in Zargen-Fassungen. 
Totalgewicht der 240 Achtkant-Diamanten ca. 
3.60 ct. L ca. 18,5 cm.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2226

2227 2229

2226

2228

2230
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2231*
EMAIL-PERLEN-DIAMANT- 
GOLD-BRACELET, um 1960. 
Gelbgold 750. 
Sehr dekoratives, elfreihiges Bracelet aus blau 
emaillierten Zylindern, Goldrondellen und 
Akoya-Zuchtperlen von ca. 4,5 mm Ø. 
Gewölbter blau emaillierter Verschluss zusätz-
lich verziert mit 14 Achtkant-Diamanten.  
L ca. 22 cm.

CHF 4 400.- / 6 400.-
(€ 3 670.- / 5 330.-)

2232*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT- 
OHRCLIPS. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegante Ohrclips mit Stecker, 
besetzt mit je 1 ovalen Burma-Saphir Cabo-
chon von zus. 20.23 ct, unbehandelt, umgeben 
von zahlreichen Brillanten von insgesamt ca. 
2.00 ct.
Mit Stalwart-Report Nr. 1261823, Februar 
2014 und 1 GRS-Report Nr. GRS2014-
031949, März 2014.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2233*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Dekoratives asymmetrisches Modell, die 
Schauseite besetzt mit 1 unbehandelten 
Burma-Saphir Cabochon von 19.71 ct, umge-
ben von zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
2.10 ct. Gr. ca. 57.
Mit GRS-Report Nr. GRS2013-120487, 
Dezember 2013.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2234*
PERLEN-DIAMANT-GOLD BROSCHE 
MIT OHRCLIPS, FRED. 
Gelb- und Weissgold 750, 33g. 
Dekorative sternförmige Brosche besetzt mit 6 
ungleich grossen Akoya-Zuchtperlen von ca. 
5,6 bis 8,4 mm Ø und zusätzlich verziert mit 11 
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct in Weissgold 
gefasst. Signiert Fred Paris, Nr. BR981431. Ca. 
4,2 x 3,8 cm. Dazu entsprechend gearbeitete 
Ohrclips mit je 6 Perlchen und 6 Brillanten, 
signiert, Nr. TE9789. Ca. 2,5 x 2 cm.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2231

2233
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2235*
SMARAGD-DIAMANT-OHRCLIPS,  
um 1940. 
Gelbgold 750 und Platin 999. 
Dekorative Ohrclips mit Stecker in Form von 
eingerollten Bändern, verziert mit je 5 einge-
schliffenen Smaragd-Carrés und je 21 Acht-
kant-Diamanten von zus. ca. 0.40 ct.

CHF 2 600.- / 3 600.-
(€ 2 170.- / 3 000.-)

2236*
DIAMANT-GOLD-BROSCHE, um 1940. 
Gelbgold 750. 
Dekorative Brosche in Form einer plastisch 
gestalteten Schildkröte, der Kopf besetzt mit 1 
Cushion-Diamant von ca. 1.00 ct, der Panzer 
ausgefasst mit 28 Altschliff-Diamanten von 
zus. ca. 3.50 ct. Ca. 4,5 x 2,6 cm.

CHF 7 500.- / 10 000.-
(€ 6 250.- / 8 330.-)

2237
EMAIL-DIAMANT-ARMSPANGE,  
wohl DAVID WEBB, um 1970. 
Gelbgold 750. 
Dekorative Armspange mit Scharnier, in Blau 
und Grün emailliert, die Abschlüsse in Form 
von 2 Schlangenköpfen ausgefasst mit je 23 
Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. Als Augen je 2 
kleine Rubin-Cabochons. Signiert David 
Webb. Ca. 6 x 4,5 cm.
Provenienz: Privatbesitzt -Sotheby’s Genf, 2. 
Februar 1994, Lot 43.

CHF 2 800.- / 3 800.-
(€ 2 330.- / 3 170.-)

2238*
SAPHIR-DIAMANT-OHRCLIPS,  
VAN CLEEF & ARPELS, um 1950. 
Platin und Roségold 750. 
Dekorative floral gestaltete Ohrclips, aus je 6 
Rosettenmotiven besetzt mit 30 Saphiren von 
insgesamt ca. 1.80 ct und 6 Achtkant-Diaman-
ten, die Blätter ausgefasst mit je 23 kleinen 
Diamanten. Totalgewicht der Diamanten ca. 
0.60 ct.  
Clipmechanik in Roségold, signiert Van Cleef 
& Arpels, Nr. 50186. Ca. 2,5 x 1,6 cm.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)
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2239
SAPHIR-DIAMANT-RING, um 1960. 
Weissgold 750. 
Klassischer Entourage-Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Saphir von ca. 5.10 ct, 
unbehandelt, in Entourage von 10 Brillanten 
von zus. ca. 2.30 ct. Gr. ca. 55.
Mit Kopie der Versicherungsschätzung. 
Mündliche Kurzprüfung von GGTL, 
September 2013.

CHF 7 000.- / 10 000.-
(€ 5 830.- / 8 330.-)

2240*
SAPHIR-BRILLANT-COLLIER. 
Weissgold 750. 
Elegantes modernes Collier aus wachsenden 
Linien von Saphiren und Brillanten, besetzt 
mit insgesamt 197 ovalen Saphiren von zus. ca. 
97.00 ct und zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 9.90 ct. L ca. 40 cm.

CHF 18 000.- / 28 000.-
(€ 15 000.- / 23 330.-)

2241*
SAPHIR-BRILLANT-OHRCLIPS. 
Weissgold 750. 
Klassisch-elegante Ohrclips mit Stecker, 
besetzt mit je 1 ovalen, unbehandelten Burma-
Saphir von zus. 5.31 ct, in Doppelentourage 
von zahlreichen Brillanten von zus. ca. 1.70 ct.
Mit GRS-Report Nr. GRS2013-061386T/
GRS2013-061391T, Juli 2013.

CHF 4 500.- / 6 500.-
(€ 3 750.- / 5 420.-)

2242
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-RING,  
um 1970. 
Weissgold 750 und Steinfassungen Platin. 
Klassisch-eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Ceylon-Saphir von ca. 
5.10 ct, unerhitzt, umgeben von 14 Brillanten 
von zus. ca. 0.70 ct. Gr. ca. 59.
Mit Kopie der Rechnung, August 1973 und 
der Versicherungsschätzung, Februar 2014. 
GGTL Short Report Nr. 14-B-2561, Juni 2014.

CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 8 330.- / 12 500.-)
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2243*
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET. 
Weissgold 750. 
Elegantes doppelreihiges Bracelet besetzt mit 
42 ovalen Saphiren von zus. ca. 12.40 ct und 
168 eingeschliffenen Diamant-Baguetten von 
insgesamt ca. 2.00 ct. L ca. 18 cm.

CHF 3 400.- / 5 400.-
(€ 2 830.- / 4 500.-)

2244*
FANCY-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Dekorativer, eleganter Ring. Die Schauseite 
besetzt mit 1 Cushion-Diamant von 1.01 ct, 
Fancy Light-Blue-Green, umgeben von zahl-
reichen Brillanten von zus. ca. 1.00 ct.  
Gr. ca. 56.
Mit GIA-Report Nr. 1149633215, März 2013.

CHF 9 000.- / 14 000.-
(€ 7 500.- / 11 670.-)

2245
SAPHIR-DIAMANT-BROSCHE, um 1950. 
Weissgold ca. 400 und Steinfassungen Platin. 
Dekorative Brosche aus 2 kreisförmigen Band-
motiven besetzt mit 1 antik-ovalen hellblauen 
bzw. 1 gelben Ceylon-Saphir von zus. ca. 21.00 
ct, unbehandelt, und ausgefasst mit ca. 72 Alt-
schliff- und Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
2.50 ct. Ursprünglich wohl 2 Clipbroschen. 
Ca. 6,5 x 3,2 cm.

CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 6 670.- / 10 000.-)

2246*
ZWEI BRILLANT-ARMREIFE. 
Weissgold 750, 51g. 
Ein Paar dekorative klassische Armreife mit 
Scharnier, ausgefasst mit je 74 Brillanten von 
insgesamt ca. 9.90 ct. Ca. 5,7 cm.

CHF 12 000.- / 18 000.-
(€ 10 000.- / 15 000.-)

2247*
DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Sportlich-eleganter moderner Ring, die 
gewellte Schauseite ganz ausgefasst mit zahl-
reichen Brillanten von insgesamt ca. 2.40 ct. 
Gr. ca. 56.

CHF 2 500.- / 3 500.-
(€ 2 080.- / 2 920.-)

2248*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING. 
Weissgold 750. 
Klassisches Modell, die Schauseite besetzt mit 
1 ovalen Burma-Saphir von 6.18 ct, flankiert 
von 2 Diamant-Trillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
Gr. ca. 55.
Mit GRS Report Nr. GRS2011-110391T, 
November 2011.

CHF 4 500.- / 6 500.-
(€ 3 750.- / 5 420.-)
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2249
GOLD-DIAMANT-ABENDTASCHE, 
GÜBELIN. 
Weissgold 750, 259g. 
Elegante trapezförmige Pochette mit Flecht-
muster, der Klapp-Verschluss zusätzlich ver-
ziert mit 19 kleinen Brillanten von zus. ca. 0.30 
ct. Signiert Gübelin, Nr. 16155-5. Innen mit 
Spiegel. Ca. 14,5 x 4,5 x 8,4 cm.
Mit Beutel.

CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 170.- / 6 670.-)

2250
SAPHIR-GOLD-WÜRFEL. 
Gelbgold 750, 45g. 
Ein Paar massive Gold-Würfel mit je 21  
runden farblosen Saphiren als Zahlen.  
Ca. 1,5 x 1,5 cm.
Mit Beutel.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)
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2251*
KORALLEN-GOLD-DIAMANT- 
BRIEFÖFFNER, Italien, um 1950. 
Gelbgold 750, total 195g. 
Dekorativer Brieföffner in Form eines Säbels. 
Der Griff aus 1 grossen geschnitzten Koralle 
mit Darstellung eines jungen Chinesen in tra-
ditioneller Kleidung mit einem auf dem 
Rücken befestigten Holzzweig und Früchten 
in der Hand und am Gürtel. Als Wiese zahlei-
che Goldbänder in Gelb- und Weissgold teil-
weise ausgefasst mit Achtkant-Diamanten.  
L ca. 28 cm.

CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 500.- / 4 170.-)

2251
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2252
MINIATUR-HOLZ-DOSE, um 1800. 
Runde grosse Holz-Dose, Deckel mit zentraler 
bemalter Miniatur en Grisaille, auf Elfenbein. 
Darstellung von 3 tanzenden Grazien und 1 
musizierenden Faun, grüner Hintergrund. 
Ca. 12 x 12 x 3,7 cm.

CHF 800.- / 1 200.-
(€ 670.- / 1 000.-)

2253
MINIATUR-“LACK“-DOSE,  
Frankreich, um 1820. 
Montierung Gelbgold. 
Dekorative Dose mit grünem Vernis-Martin. 
Die bemalte Deckelminiatur mit Apotheken-
szene mit Untersuchung einer jungen Frau. 
Goldmontierung mit Kügelchen-Dekor, kleine 
defekte Stelle am Rand. Innere Schildpatt-
Verkleidung mit kleinem Ausbruch.  
Ca. 7,9 x 7,9 x 2,5 cm.

CHF 1 800.- / 2 400.-
(€ 1 500.- / 2 000.-)

2254
HAARMINIATUR-LACK-GOLD-DOSE, 
um 1820. 
Montierung Gelbgold. 
Runde Dose allseitig in Rosa lackiert, der 
Deckel verziert mit einer ovalen Haarminiatur 
mit Baummotiv. Montierung mit Rillendekor. 
Innen Schildpatt-Verkleidung.  
Ca. 6,3 x 6,3 x 3,3 cm.

CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 830.- / 1 250.-)

2255
SILBER-PORTEMONNAIE UND ETUI, 
um 1920. 
Silber vergoldet. 
Dekoratives Portemonnaie mit Silberbordüre 
und 3 Fächern. Dazu kleines Etui mit Agenda, 
Fach mit Visitenkarten und Bleistift. Beide mit 
applizierter Monogramm-Kartusche mit Ver-
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zierungen. Ca. 8 x 5,7 und 9,8 x 6,4 cm.
Mit Originaletui.

CHF 400.- / 800.-
(€ 330.- / 670.-)

2256*
REISE-NECESSAIRE MIT NÄH-SET, 
FENOUX, Paris, um 1830. 
Gelbgold. 
Ovales leicht gewölbtes Etui aus Elfenbein mit 
fein graviertem und blau bemaltem Ligaturmo-
nogramm mit Fürsten-Krone. Innen Näh-
Utensilien mit Gold-Verzierung: Stilett, Woll-
nadel, Fingerhut, Schere, Nadeletui, 
Häkelnadel, signiert Fenoux Palais Royal Nr. 
180. Ca. 12 x 6,3 x 2,1 cm.

CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 670.- / 2 500.-)

2257
GOLD-ABENDTASCHE MIT  
PORTEMONNAIE, Frankreich, um 1900. 
Gelbgold, 321g. 
Rechteckige Abendtasche mit feinem Ketten-
geflecht, der floral durchbrochene Bügel ver-
ziert mit gravierten Ranken und Voluten. 
Tragkette mit Ankergliedern, L ca. 24 cm. 
Dazu entsprechend gearbeitetes Portemon-
naie. Ca. 14 x 12 cm.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)

2258
GOLD-ABENDTASCHE MIT  
PORTEMONNAIE, Frankreich, um 1900. 
Gelbgold, 313g. 
Rechteckige Abendtasche mit feinem Ketten-
geflecht, der floral durchbrochene Bügel ver-
ziert mit gravierten Ranken und Voluten. 
Tragkette mit Ankergliedern, L ca. 24 cm. 
Dazu entsprechend gearbeitetes Portemon-
naie. Ca. 14 x 12 cm.

CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 000.- / 6 670.-)
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